POHA OHEHOYHbLIX CPEACTB
MATEMATHKA

(BKJI. AVITEBPY N HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIM3A,
I'EOMETPHIO)

10-11 KJIACCbI



1.1. IlacnopT OLEHOYHBIX CPEICTB

HaumenoBanue Kon ocBoeHHbIX DOpMBI U METOJIBI KOHTPOJISI
paszneina, PEIMETHBIX Texymuii KOHTPOIIb IIpomexyTounas
TEMBI pe3yabTaToB yCIEBAEMOCTH aTTecTalus
1 2 3 4
Tema 1.1. Pa3zBuTne mOHATHSI O YUCIIE. TIP1 IIP Nel,3,4,5 Konmponvnas
Kopnu, crenenun, norapudmer. KP Nel paboma
Tema 1.2. OCHOBBI TPUTOHOMETPUHU IIP 2,3 IIP Ne9,10
KP No2
Tema 2.1. IIpsmble U IIIOCKOCTH B IIP2, [1IP3, IIP6 IIP Ne 11,12
MIPOCTPAHCTBE KP Ne3
Tema 2.2 MHOrorpaHHUKY U KpyTJible IIP2, [1IP3, IIP6 IIP Nel6,18, 19
Tena KP Ned
Tema 2.3 KoopamHaTs! ¥ BEKTOPHI B IIP2, I1P3, IIP6 ITIP Ne21
MPOCTPAHCTBE KP No5
Tema 3.1. @yHKUMH U UX CBOWCTBA IIP I- 3,8 IIP Ne22,24,25, 27
KP No6
Tema 3.2. YpaBHEHHS U HEPABEHCTBA IIP 3,4 ITIP Ne29,30,31,32,33,34
KP N7
Tema 4.1 IlpousBogHas u e€ IIP)5 IIP Ne36,38,39
MIPUMEHEHNE KP Ne§
Tema 4.2 aTerpan u ero npuMeHeHNE TIPS IIP Ne 41
KP Ne9
Tema 5.1 KomOunaTopuika, Teopus 1P 1,7 1IP Nod45
BEPOATHOCTEH M MaTeMaTUdIeCKast KP Nel0

CTaTUCTHUKA




I. KOHTPOJIbHO-USMEPUTEJIbHBIE MATEPUAJIbI
TEKYIIEI'O KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

2.1.1 BXOJHOM KOHTPOJIb
Crnennpuxanus

BxoaHO# KOHTPOJb MPOBOAUTCS C LENIBIO ONpPEAEICHUs] TOTOBHOCTH 00yYaromlerocs K OCBOSHHIO y4eOHOH
JUCLUIUIMHBI, 0a3upyeTcs Ha TUCUUILUINHAX, IPEIIECTBYIOIINX N3YyUYCHHUIO JAHHON AUCIUIUINHBL
— Aure6pa, 7-9 knacc.
— T'eomerpus, 7-9 knacc.
[To pe3ynbraTaM BXOAHOTO KOHTPOJIS IUTAHUPYETCS] OCYIIECTBICHHE B JalibHelIeM audepeHInPOBaHHOTO H
WHIMBUAYaJIBHOTO MOAXona K oOywarommmcs. [Ipn HU3KOM ypoBHE 3HaHMH HPOBOAATCS KOPPEKTUPYIOIIME KYPCHI,
JIOTIOJTHUTEIIbHBIE 3aHATHUS, KOHCYJIbTalluH.

TecT BXOAHOr0 KOHTPOJIA

1. Pemenvem HepaBencTBa 2x +5 <4x —3 SIBJISICTCSL: a) x >4 0) x<4 B)x>1
r) x<1I1

2. TTocnenoBaTebHOCTh YUCEN 10 BO3PACTAHHIO a)—6,5 6)0 1803 1n)-10

3. 3nauenue BeIpakeHus 6° + 3° — 2* paBHo: a) 10 6)47 B 13 1) 29

4. CootsercTBre QYHKIMH K €€ rpaduKy:

1) y=x*-5 A) npsmas b)
2) y=5x+4 napabona B)
3) y= KpHBas

= r) runepoboia

5. Kopenb ypasrenus X +16=0 a)—4 0)4u—-4 B)4 T)KOpHEH HET
6. ®opMysa IUCKPUMHUHAHTA UMEET BHI. ....

1
7. KopeHb ypaBHEHUS x+2_3x+4 pagen 2) 0 5) B) r)-4 1) -2
6 12 3 6
8. CoorHecuTe 0OOBIKHOBEHHBIE JAPOOU C PABHBIMH MM JECATUYHBIMH.
El 1 1 a) 0,5 6) 0,02 B)0,12 1) 0,625
1). 25 2). 2 3). 50

9. Ykaxure Hanboblee U3 CIAEAYIOIMX YUCET:




V32

a)\/ﬁ 0) 2V7 B)(\/i)2 r) ﬁ
e T
61_3

10. Ynpocrure BeIpaxkenne

11. Ha npeanpusitun paGorano 240 corpyauukoB. Ilocie MOAEPHU3ALMKM MPOM3BOJACTBA UX YHCIO

cokpatuiock 10 192. Ha cKkoJIbKO IPOLEHTOB COKPaTUIIOCh YUCIIO COTPYIHUKOB IPEATPUSITUS?

12. Haiinure Tanrenc yrna AOB, n300pakEHHOIO Ha PUCYHKE

13. CootBercTBHE QDYHKIMH K €TI0 ONMPENECIEHHIO

B

L]

1) Cunyc octporo yria npsSMoyroJbHOTo
TpEeyrojbHUKa

2) KocuHyc 0CTpOro yria npsaMOoyroIbHOro
TpeyrojbHUKa

3) TanreHc 0CTPOrO yria MpSAMOYTOIEHOTO
TpEeyrojbHUKa

A) OTHOIICHHUEC ITPUJICIKALICTO KATCTa K
THIIOTCHY3€

b) oTHOLIEHNE IPOTUBOJIEKAILETO KaTeTa K
IIPUWIEKALLEMY KaTeTy

B) oTHOmIEHNE TPOTHBOJIEKAIIETO KaTETa K
TUIOTEHY3€e

F) OTHOHICHHUC ITPUIICIKAIICTO KATCTA K
IMPOTHUBOJICIKAILICMY KATCTY

14. Onpenenure BepHOE YTBEPKICHHE:

A) Ecnu yron paBen 120°, To cmexHbIi ¢ HUM paBeH 120°. b) Ecnu

yroa paseH 120°, To cMexHbIl ¢ HUM paBeH 60°. B) Ecnu yron

paBeH 120°, To cMexHBIN ¢ HUM paseH 20°.

15. CootBercrBue Gurypst u GopMyJIbI IO HAXOKIEHUIO TLIOIIAIN

1) kBagpar

2) npsAMOYTONBHUK

A)S=(a+b)2

b) S=a'b




3) mapaienorpamMm B) S=a'h

I S=a?

HHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHCTPYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE€ 0TBETHI) Banasi
1 a 1
2 |r,a,0,B 1
3 |6 1
4 |1-6,2—-a,3-1 1
5 |r 1
6 | L=>b—4ac 1
7 |a 1
8 1-8,2—-2a,3-0 1
9 |B 1
10 [a* 1
11 | Ha20% 1
12 10,6 1
13 |1-8B,2-2a,3-0 1
14 |6 1
15 (1-1,2-0,3-B 1
UTOI'O 15

«OTJIUYHO» - 15 «XOpOILIOY - 11-14 «YIIOBJIETBOPUTEIBHO» - 7 - 10

2.1.2 TEKYIIUA KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH

Texymuii KOHTPOJIb YCIEBAEMOCTH OCYLIECTBIISICTCS B XOJ€ MOBCEIHEBHOW Yy4eOHOI pa®oThl mo y4eOHOM
quctuiinHe. JIaHHBI BHJ KOHTPOJS JOJDKEH CTUMYJIHPOBATh CTPEMIIEHHE K CHCTEMAaTHYECKOM CaMOCTOSTEThHON
paboTe 1Mo W3yYEHHIO MPOTPaMMBbl Kypca, OBIaJACHUIO 3HAHUI W YMEHUWH, TI03BOJISIET OTCIICKHUBACT MOJIOKHUTEIbHBIE /
OTpHLATEIbHBIE PE3YIbTAThl U IUIAHUPOBAThH NPEAYNPEKAAIOLINE/KOPPEKTUPYIOIINE MEPOIPUSITHS.



1. MIPAKTUYECKHUE PABOTbI

INPAKTUYECKAS PABOTA Ne 1 «ApudmMernyeckue JelcTBUS HAA YHCJIAMM, CPaBHEHHE YHUCJIOBBIX
BbIPaKeHUiD» BHITIOIHIECTCSA B IICBMEHHOM BHJIE.

1 BapuanT
1. CoOTBETCTBHE MaTEMATHKH C IPYTUMH HayKaMH
1) zeoepagpus A) sbruucaenue ckopocmu dgudicenus b)
2) ¢usuka onpeoeneHue Mecmononodxcerus B)

HaxooicoeHue 6aHKo8CKO20 6KIA0A

3) unghopmamuxa ,
I') naxoorcoenue o6véma ungopmayuu

2.3yuenne MaTeMaTUKu CIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

A) xyoooicecmeennoco 6000padiceHus 0) MOMOpPUKU pyK
8) 102UHECKO20 MblULTEeHUS] I') npasonucanus

3. 3akoHuHUTE NPCAJIOKCHUC: « ‘Incna, KOTOPLIC UCTIOJIB3YIOTCA ITPU cuéte npeamMceToOB,
Ha3BbIBAKOTCA. ...cccvviiviiiiiiiiiinnnnnn. »

4. Omnpenenute COOTBETCTBHE YHCIOBOTO MHOYKECTBA €0 0003HAYCHHIO.

1) namypanvnvie uucia a) Q

2) payuonanvivie uucia 6) R

3) yenvie uucna B) N
r Z

5. Omnpenenure COOTBETCTBHE YKCIIA YMCIOBOMY MHOKECTBY.

1)0,7 A) yenoe

2)-7 b) namypanvHnoe

3) 7 B) uppayuonanvhoe I')
payuonanvHoe

6. 3amumute yncnio 0, 2(6) B Bue OOBIKHOBEHHON ApoOU
7. BBIYHCIUTE ¢ TOMOMIBIO KATBKYJIATOPA U OKPYTIIUTE PE3yIbTaT J0 COTHIX: \E — \f(g )
[\.-"E - 31

8. Packpoiite Mmoayb:.

2 BapHAaHT.

1. CootBercTBHE POJIM MaTEMAaTUKU B Hp&KTH‘I@CKOfI JACATCIIBHOCTHU



1) kynunapus a) éviuucieHue Heobxooumo20

2) meouyuna Mamepuaia

0) onpedenenue ykcyca 6 pacmeope 8)
onpeodeneHue 00x00a

2) cocmasnenue epaguxa memnepamyp

3) cmpoumenvcmeso

2.M3ydyeHne MaTeMaTHKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHUIO:

a) scmemuyecko2o 8Kycd 0) wyecmea maxkma
8) uyscmea pumma 2) 201108H020 MO32a

3. 3akoHuMTE MpeayokeHue: « Yucna, KoTopble MOXHO IPEACTaBUTh B BUE IpOOH

m
__,20eme Z ,n € N Ha3pIBAIOTCA. . ........... »
n

4. Onpez[enI/ITe COOTBETCTBHE 0003HAUYEHUI MHOKECTBA €I0 HA3BAHUIO

1)J a) Hamypanvhuie uucia
2)N 0) eiicmeumenvhvie uucna 8) Payuonanvuvie uucna
3)R 2) Uppayuonanvhule uucna

5. Onpenenute COOTBETCTBHE YNCIIA YHCIOBOMY MHOKECTBY.

1) 0,(7) A) yenoe

2)5 b) namypanvnoe

3)-4 B) uppayuonanvnoe I')
PAyUOHAIbHOE

6. 3anummTe yncio 0, (15) B Bume 0OBIKHOBEHHOM TpoOH

7. BpluuCIUTE ¢ HOMOLIBIO KAIBKYJISATOPA U OKPYIJIUTE PE3YJIbTAT 10 COTHIX: VS + \/g

[V7 - 4|

8. Packpoiite Moyib:.

NHCTpyMEeHTHI OlleHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPHH, MOJEJIbHbIC OTBETHI)

Baaasl

1 BapuaHT | 2 BapuaHT




1 |[1-6,2—-a3-r 1-6,2-r,3-a 2
2 |B r 1
3 | HaTypaJIbHbIE pauroHaNnbHbIE 1
4 1-8,2-a,3-r l1-r,2—-a,3-0 2
5 l1-1,2—a,3-B 1-r,2-06,3-a 2
6 26 —2 _ i 15 5 2
90 15 99 33
2,645 - 2,236 = 0,409 ~0,41 2,236+ 1,732 =3,968 ~ 3,97
V5 <32 [V5-3]=—V5+3 |[V7<4=>[V7-4]|=—7+4
NTOI'o 14
«otau4yHO» - 13,14, «xopouo» - 10 - 12 «YJIOBJICTBOPUTEIILHOY - 7 -
9
IIpakTHyeckas padora Ne 3 «BbInosHeHue pac4yeToB ¢ PpaguKajJaMm»

BBITIOJIHAETCS B IUCBMEHHOM BUJIE.
IIpumepHble 3aaanus

1 BapuaHnT
16
1. Breruucnure, HCIONB3ys CBOMCTBA KOPHS N-OM CTENCHU: a) a/; 0) 4 31 B) KW 64>
2
8 4 - 21

2 .

S e e Y I I
5
m) 95.23 327w B2 -\2
2 Pemute ypaBHEHHE: a) 72128 6) x* -16=0
2 BapuaHT
1. Briuucnure, ucnoinb3ys CBOWCTBA KOPHSI N-0OH CTENECHU: a S 81 B
Y P "ot Pyl P o

Ny g B2, e)(ﬁf x) Y32- 3) 523"
516

2 Pemnre ypaBHEHHE: a) =243 6) x°-64=0

HNHCcTpyMEeHTHI OLleHKH




Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIEC OTBEThI) banisl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 |A)2 ©6)2/3 B) 2r1)50 n) 2 A)4 6)3/5 B)100 r) 108 10
e)S k)14 3)2,16 m)36 k)2 m4 e 7 x)6 3)2,16 n)72
K) 2
2 |A)2 06)x2 A)-3 06)x2 2
UTOI'O 12
«OTAUYHO» - 12 «xopowo» - 9-11 «YIIOBJIETBOPUTEIBHO» - 6 - §
IIpakTnueckas padora Ne 4 «lIIpeodOpazoBaHue BbIPa:KeHUI, coJiepsKanmx
CTeNeHW» BBIIIOJIHAETCS B TUCbMEHHOM BH/IE.
IIpumepHbie 3ananus 1
BaApPHAHT
3 3 2
1. Boruuciure: A) 167 6) 81« B) (1) T3 1) o
8
4 R [
f 22 Vg?
2. Yupocrure: A)  4q°-3a’ 6)l a1
L)
1
2 .
3.Vupocture M HaiiuTe 3HAYECHHE BHIPAKCHUS: M, ecmmb=2,a=3
Ja-{p
2 BapuaHT
5 -1
. 4 1 2
1. Beruuciure: A) 16 5) (gw > D 64 59"
)
3 (12
2. Yupocrure: A)  a*-4a” 6) | at) : \/a_3
L)
1
(a* -VB)?
&
3.Vupocture u HaiiauTe 3HAYEHHE BBHIPAKEHHUS: va - Vb ,ecmma=9,b=38
HNHCTPYMEHTHI OLEHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJIeJIbHbIEC OTBEThI) Bbanabl

1 BapuaHT | 2 BapuaHT




1 [A)64 6)27 B)4 1)512 A)32 6)3 B)16 T1)27 4
2 1
2 A)a> 6)az A)a: 6)a’=1 2
3 |b'=>2"1=05 > 2
’ 3.2=>91//2=3
UTOI'O 8

«OTIUYHO» - 8§ 0ayIoB «xoporio» - 6,7 6amioB

«YIOBIICTBOPUTEIBHOY - 4,5 Oai

IIpakTnueckas padora Ne 5 « IIpeodpazoBanue Jorapu(p)Mu4ecKux BbIPAKEHUI»

BBIINIOJIHACTCA B IMCBbMCHHOM BH/IC.

IIpumepnbie 3apanus 1

BapUAHT
1. Beruucnure: a) 1 1
log,128 ©)log _ g g ry 3ees7 pyos 1083
? 8 5 3/;
e) log,3 +log,24—1og,9 x) log,, 64
2. Pemnte ypaBHEHHE:
a) log, x=-3 0) log,(x—-4)=35
o 1 1
3. Haiigure x, ecnu log, x=2logs * +_log 49— _log 27
5 5
2 3
2 BapuaHr.
1 log 13 log,5
1. Berauciure: a)  log, 256 6) log | 6 ®) log, 7 )5S n)4 %8
e) log, 6 —log, 16 + log, 8 x) log, 243
2. Pemnte ypaBHEHHE:
a) log, x=-2 0) log,(x+1)=4
3. Haiinute x, eciu ! !
) 10g7x:210g75+_10g 36 - _log 125
7 7
2 3
HNHCTPpYMEHTHI OlleHKH
Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPUH, MO/JeJIbHbIC OTBETHI) Bajiasl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 = 1 7
A)76)-3 B= 1)l7 19 A)4 6)-4 5 D13 125 e)




E)3  x) 1,5 1
K) 2,5
2 1 1 2
A) 64 6) 36 A)25 6)80
3 |21 30 3
UTOI'O 12

«OTIUYHO» - 120amI0B ,
6 — 8 OaiIoB

«XOopouio» -

9 -11 GamioB , «YIIOBJIETBOPUTEIILHOY -

IIpakTnyeckas padora Ne 9 «HaxoxaeHue 3HAYEeHHS] TPUTOHOMETPHYECKHX BbIPaKeHHID»

BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BHUEC.

IIpumepHbIe 3axanus 1
BapMaHT

1. [lepeenute yron us rpaaycoB B paauaHbl ¥ HA060PO

2. Onpenenure 4ETBEPTH yIVIA U 3HAK BhIpakeHus ( Goblie win Menbiie 0):

a) cos476°  0) sin 216° B) tg (—16°)
. I T
3. Bounciure:  a) 2 cos 60° - 1g 6) 2 cos >
4 6
2B

1. TMepeBenute yroi u3 rpaaycoB B paJuaHsl ¥ HAOGOPOT: a)

T: a) 65°=7? pan 0)
z.
5 =7
L 3 .
ctg —sin B) arcsin %2 + arccos 0
3 2
apuaHT

72°=? pan 0)

n
N

—

oo
-~

2. Onpenenure 4YeTBEPTH YIVIA U 3HAK BhIpakeHus ( Gounblie niu MeHbie 0):

a) sin 375°  0) cos 208°  B) ctg (—100°)
) T T oz 2
3. Berancmre: a) ctg45° —2sin 0) 2sin  -1g +cosTw B) arcsin 1 —arccos V3
6 3 6 2
HNHCcTpyMeHTBI OLEHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPpUTEPHH, MO/IeJIbHbIE¢ OTBEThI) banbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 137 n 2
A) 36 6)108° A) 5 6)50°
2 | A)II, menbie 0 b) A) I, 6ompre 0 b) 6
III, menwme 0 111, menpme 0
B) IV, menbme 0 B) III, 6ospmre 0




3 2m T 3

A)0  B)2 B) 3 A0 6)0 B)3

UTOI'O 11

«oTau4HO» - 11 «XOpOoUIO» - 8- 10 «YJIOBJIETBOPUTEIBLHO» - 6 ,7

IIpakTnyeckas padora Ne 10 «OcHoOBHbIE TPHUIOHOMETPHYECKHE TOXKAECTBa, (OPMYJIbI
CJI0JKeHHUsl, YIBOCHHs, NMPeodpa3oBaHHe CYMMbl TPHIOHOMETPHYECKMX (PYHKIHI B NPOM3BEACHHE,
npeodpa3oBaHue NPOU3BEJeHUS TPUIOHOMeTPHUYECKMX (YHKUMIA B CyYMMY» BBINOJHSETCS B
IIMCbMEHHOM BHJIE.

IIpumepnbie 3axanus (1 yacte) 1

BAPHAHT
1. Boccranosure Gpopmyy:
a) 1ga - ciga = ... 0)1+..= 1 .
— B) sin(—ot )= ...
sin”
rycos2a=... n ctga = ...
2. Bruucnure: a) r =
sin(—30°) + cos(—60°) 6) ctg(— )-sin(= )

4 6

3. Ympocrure: a) sin 2 x + cos® x + 1gx - ctgx 0) cos(-x) + sin (-X) ctgx

4. Jlano: sin a = T .
A 35 _ < a < rx.Haittu: cosa,tga, ctga

2
2 BapHaHT
1. Boccranosute popmyiy:
a) 18X 6) cos(—a)=... B) sin2 a+..=1
1
r) = ... H) CoOSx B
cos’ o sina

z
2. Boummcmare:  a) cos(—45°) +sin(—45°)  b) 12 (- 3) - cos(=27)

3. Vnopocrure: a)  fgx - cfgx —sin* x 6) cos(-x) " tg X + sin (-x)

4. Jlano: 3

cosx= |,



3

<x<

2.

Haiitu:

sina,tga,

ciga

2

Hucrpy
MEHTbI

OICHKH



Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIEC OTBEThI) banisl

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 |A)1 0O)ctg’a B) - sina a) sina/cosa  6) cosa B) cos’a 5
r) 1-sin’a 1) cosa/sina r) 1+ tg’a n) ctga
2 [A)O 0) 0,5 A)0 6) - V3 2
3 A2 6)0 A) cos’a 6) 0
4 |Cosa=-3/5 tga=-4/3 ctga=- Sina = - 4/5 tga=-4/3 ctga=- 3
3/4 3/4
HUTOI'O 12

«OTINYHO» - 12 0aiuioB
6 — 8 bamioB

«xopomo» - 9 — 11 6ammos «YIIOBJIETBOPUTEIHLHOY -

IIpakTnyeckas padora Ne 10 «OcHOBHbIE TPHUIOHOMETPHYECKHE TOXKAECTBa, (POPMYJIbI
CJI0KEHMS, YIBOCHHs, Npeo0pa3oBaHHe CyMMbl TPUTOHOMeTpHYeCKMX (YHKUMII B INpOM3Be/ieHHe,
npeodpa3oBaHue NpPOU3BeJCHUS TPUIOHOMETPHYECKHMX (YHKIHIA B CYMMY» BBIOJHSIETCS B

IIHUCBbMCHHOM BH/JIEC.

P
1. Yopocrure: a) sin( — a)
2

T
m) sin?( +a)+sin’(r+a)
2

2. Beruuciute: a) sin 150 °

2 BapuaHT.

1. Yupocrure: a) COS(E +a)
2

I
n) cos’(m—a)+cos’( —a).
2

2. Beruncnure: a ) cos 135°

IIpumepHbie 3axanus (2 yactp) 1
BApHAaHT.

3
6) cos(T+ o) B) tg(_z—a) ) ctg QT+ a)

0) tg210°

i
0) sin27-a) B)cg(r—a) TDg( 2+05)

0) ctg 240°

HNHcTpyMeHTBI OLleHKHU




Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIEC OTBEThI) banisl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)cosa 0) -cosa B) -ctga | A)-sina 0) -sina B) -ctga 5
I') ctga n) 1 I') - ctga n) 1
2 1 vz o1 2
A% 6)V3 A)-2 6)V3
UTOIro 7
«OTIAUYHO» - 7 OajuioB «xopormio» - 5,6 6aIoB
«YJOBIIETBOPUTENBHO» - 3 ,4 Oanna

IIpakTnueckasi padora Ne 11 «Pemenne 3a1a4 Ha onpeae/ieHre H J0KA3aTeJbCTBO NMPU3HAKOB
B3aHMMHOTI'0 PACIOJIOKEHHUS MPAMBIX U IJI0OCKOCTEN B MPOCTPAHCTBE» BBITMIOJIHAETCS B MUCHbMEHHOM BUJIE.

IIpumepHbIe 3anaHuA
BAPHAHT.

1. 3akonuure npemoxkenune: «IIpsmbie, KOTOPBIE JIEKAT B OJHOM MIOCKOCTH ¥ UMEIOT OOIIYIO
TOYKY, Ha3bIBAKOTCH. ..»
2. BeimonauTe pucyHOK 1o yciosuw: ABCJI — napamtenorpamMm, Touka O He IPUHAIIEKUT STOMY

napaienorpammy, M — cepenuna O], K — cepenuna oC
Omnpenenure B3aMMHOE PACIIOIIOKEHHUE MIPSIMBIX:
a) AB u MK 6) OM u IM B) MK u AJ] r) AO u M/| n) ABu OC

3. Ilo pucyHKy u3 3amanus 2 gokaxure, uto npsmas MK mapamiensna miockoctu ABC.

2 BapuanT.

1. 3akonuure npemnoxkenue: «IIpsMble, KOTOPBIE JIEKAT B OJHON IUNIOCKOCTH U HE

MEPECEKAIOTCS, HA3bIBAIOTCA. . .»

2. BeinonauTe pUCYHOK 110 yciaoBuro: ABCJI — napamienorpamm, Touka O He IIPUHAIICHKUT STOMY
napauienorpammy, M — cepeanna AO, K — cepenuna OJ]

Omnpenenute B3aMMHOE PaCIOI0KECHNE TPSMBIX:

a) MK u BC 6) MK u OC B) K u 10 r) AOu JIC 1) AB u OM

3. Ilo pucyHKy u3 3agaHus 2 gokaxure, uto npsambie MK u CJI ckpelmuBaroimmecs.

HNHcTpyMeHTBI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIE OTBETHI) bann
bl

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 MEpEeCCKArOIHECS IapaJijICJIbHbIC 1




2 0 o 3
K K
B C M
M C A
B \/
A A
A) napanenbHele b) A) mapannenbHble
COBMAJIAIOIIINE b) ckpenuBaronuecs B)
B) ckpemuBatonmecst I') COBIMAJIAOLIME
nepecekaroruecs /) I') ckpemuBarommecs 1)
CKpeIInBaroIuecs MepPEeCeKaAOINECS
3| MK @ (ABC), MK | | JIC (rx MK | KM © CADA), ACTICADA) = A AE KA =
- cpeansis mmHus A JIOC), ICc KM =CJl 1o ripusHaxy ?
(ABC) — MK | | ( ABC) o CKPCIIUBAKOIIHNXCA NPAMBIX
NPU3HAKY apajuIeIbHOCTH
IIPSAIMOM U TUIOCKOCTH.
HUTOT'O 8

«OTIUYHO» - 8 0AJIJIOB

«xopoio» - 6,7 6anos

«yIOBJIETBOPUTENBHOY - 4,5 Gait

IIpakTuyeckasn

padora Ne 12

paCCTOHHHﬁ>) BBITIOJIHACTCA B IIMCBbMEHHOM BHIC.
IIpumepHbIe 3agaHuA

1 Bapuanr.

1.

Brmmonnure

3aKOHYMTE MpPeJIOKECHUS:
a) paccrosinue ot K 10 AB noka3biBaeT OTpe3oK.....
6) Ecniu AB L BC, 10 otpe3ok .... L BC(1mo Teopeme o Tpex NmeprneHIuKyispax)

2. Bepno nu yrBepxaeHue ( 1a uim Her)?
A) Ecii HaKJIOHHBIE paBHBI, TO paBHBI X MPOEKINH. b)
[lepnenauKymnsap JIMHHEE HAKIIOHHOM.

«Pemenue

3agavd Ha HAaXO0KIACHHEC

pucyHok 1o ycnosuto: ABCJI — npsmoyronsuuk, KA L (ABC).

yIJoB

U




3. Paccrosnue ot Touku B 10 mnockoctu « paBrHo 8 cm. Haknmonnas BC ¢ miockocTeio o
oopasyer yroxn 30 ° . Haiiaure mpoeKIuio HAKIOHHOM.

2 BapuaHT.

1. Brumonnure  pucynok mo ycnosuo: ABCJI — ksagpar, KB 1 (ABC). 3akonuure
MIPEIOKEHUS:

a) paccrosinue ot K o BC moka3siBaeT oTpe3okK.....

6) Eciu BC L CJ1, To otpe3ok .... L CJI (o Teopeme 0 Tpex NepreHAnKyIspax)

2. Bepno 1 yTBepskaenue? ( 1a WiM HET)

A) Ecnu npoeK1uy HaKJIOHHBIX PaBHbI, TO PaBHbI M HAaKJIOHHBIE. b)

HakiionHas paBHa nepneHauKyspy.

3. Vron mexny Haknonnoi AC u nepnenauxynspom AB pasen 30 °. IIpoekiys HaKJIOHHOM paBHA 6 CM.

Haitnure nyinny nepneHauKyspa.

HNHCTpyMEeHTHI OlleHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJeJIbHbIE¢ OTBEThI) basbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)KA 06)KB A)KB 6)KC 2
A) na 0) HeT A)na  0) HeT 2
3 4
B A
C

Tak/kak £ A=30"°

ak kak £ C=30", =27 AB. AC =2 CB. ( xarer, j1eXamuii HAMPOTHB
i yrna 30°8 | yrma 30 ° B 1Ba pasa MeHbIIIE
7B pa3a MEHbIIE TUMOTEHY3bl) =




runoteny3bl) = BC=2BA=2"8 AC=26=12cm.

=16cMm.
M ITo Teopeme I[Mudaropa:

AB= /108 = 6y3 M,

ITo Teopeme Iudaropa:

AC= /192 cm,

UTOIo 8

«OTIUYHO» - 8 baoB «xopotio» - 6,7 6annoB
«YJIOBJICTBOPUTEILHOY - 4,5 6aioB

IIpakTuueckasi pagora Ne 16 «BblumncieHue miomaau u 00béMa NMUPAMHIBD
BBIIOJIHSIETCS] B TUCBMEHHOM BHUJIE.

IIpumepHble 3agaHusA

1 Bapuanr.
1. 3akoHUMTE NPEIOKEHHE
A) IloBepxHOCTB, COCTaBJIEHHAs U3 HECKOJIBKUX MHOTOYTOJIbHUKOB, HA3bIBAETCH. .. . .. b) Bricota
O0KOBOM T'paHM MPAaBUIBHOMN NMUPAMUIBI HA3BIBACTCH. . ...
B) IIpu3sma,y koTopoii 60koBbIE pEOpaA NMEPIEHIUKYIISIPHBI OCHOBaHMSIM, Ha3bIBaeTcs. ... I') dopmyna
IUIONIAINA TTOJTHOW IMOBEPXHOCTH MTPU3MBI UIMEET BUJI. ...
2. Bepno nu yTBepkaeHue ( ga UiIu HeT)?
A) B ocHOBaHUM MTpaBUIILHOM Y4ETHIPEXYTOIBHOM MPU3MBI - KBajpat. b) bokoBbie

I'PaHM NIPABWJIBHOM NTUPaMUbl — HapajIeIOrPAMMBI.
B) S GOK mp p ocH h

3. Haueprure TpeyroyibHy0 HaKJIOHHYIO IIPU3MY.

4. B npaBusibHOM TpeyroyibHOM MpU3Me CTOPOHA OCHOBAHHUA paBHa 4 CM, a BbICOTa IIPU3MBI paBHa 3 CM.
HaiinuTe niomany mosiHOM NOBEPXHOCTU MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CtopoHa OCHOBaHUSI MPABUIBHON YETHIPEXYTOBHON TupaMuibl 4 cM, BeicoTa — 3 cM. Halinure
TJIOIIA]Ib TTOBEPXHOCTH MUPAMUIIBI U 00BEM.

2 BapuanT.

1. 3akoHUMTE MpEIIOKEHNE
A) MHOTOrpaHHUK, COCTaBIICHHBIN U3 IBYX PAaBHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB, PACIIONIOXKEHHBIX B
napajuieIbHbIX MIOCKOCTSX, U N MapaijIeIOrPaMMOB, Ha3bIBACTCHL. . ...
b) [Ipsimast mpu3mMa, B OCHOBAaHUM KOTOPOM KBaapaT WM PAaBHOCTOPOHHUI TPEYTONBLHUK , HA3bIBACTCA. . ..



B) OTpe3OK, CO€IUHSIOIINI BCPIINHY HpaBHHLHOﬁ nupaMuJibl C ICHTPOM OCHOBAHUA,
Ha3bIBACTCH. ...

I') ®opmyna miomaau O0KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI UMEET BH.......

2. BepHo nu yTBepikeHue ( Ja Uiy Het)?

A) B ocHOBaHUM NpaBUILHON YEeTHIPEXYTOJIbHOM MUpamMuasl - kBajapat. b) Bee
6okoBBIE pEéOpa NMpaBUILHONW MUPAMU/IbI PABHBI

B) S noB npusmel = S 60k + h

3. HauepTute 4eThIPEXYTOIBHYIO IAPAMULLY.

4. B npaBuIbHON TPEYTOJIBHOW MTPU3ME CTOPOHA OCHOBAHUSA PaBHA § CM, a BBICOTA IPU3MBI paBHA 5 CM.
HaiinuTe miomaay noiHoi NOBEPXHOCTH MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa ocHOBaHMSI IPaBUIILHON YETHIPEXYTOJIbHON MUpaMuibl 6 cM, BbicoTa — 4 cM. Halinure
IUIOINAb MOBEPXHOCTH MUPAMHJIBI U O0BEM.

HNHCcTpyMEeHTHI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (K104, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) Banabl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) MHOTOTpaHHUK 0) anogema A) mpusma  6) IpaBUIbHAS 4
B) npsAaMas F) Sioe = 2Socu + B) BBICOTA r) ) S 6ok =P ocu - A
S601<
2 | A) na 6) HET B) HeT A)nma 0) na B)HeT 3
3 5 <

2

4 _ a*V3 _ 4/3 L S ocH= , P oca=24cmMm, S 4

SocH= 4 Pocu=3a= 60K = 120 o’
éng P h =36 e S oB = }@ +120 cm?

ok = Poca .h =36 cm . 1

V= @
SHOB = 2SOCH + SGOK = 2 ’ + 36
N 323
8V3
+ 36 CM2 4\/§ 80\/§

V = SocH ‘h= cm’

1243



S ocu= 6°=36cM?>, P ocH =24 cm
OK=3cMm, U3  AMOK no Teopeme
[Muaropa MK=5cm

S6ok =Y, 24 -5 =60 c™’

V=1/3 36 4=48 c™’

A

S ocH= 4% = 16¢Mm? , P ocH = 16 cm OK =
2 cm, 3 MOK ng Teopeme Iludaropa
MK =

13
SGok =8 13 cM’ Stios
=16 +38 o3V =

16 cM®

NTOI'O 18

«otimuuHo» - 17,18 GamioB , «xopomo» - 13 — 16 6amioB , «yJAOBICTBOPUTEIIBHOY - 9
— 12 GadhmBcTuyeckas pagota Ne 18 «BblumciieHHe IJIOMAIH M 00BEMA IMJIMHAPA.

Boruncienue miiomaau 1 00bEMa KOHYCa» BBIIIOJIHIETCSA B TUCbMEHHOM BHJIE.
IIpumepHbie 3agaHusA
1 Bapuanr.

1. TIpsimoyronbHKK co cTopoHamMu 4cM 1 6CM BpamiaeTcsi BOKPYT MeHbIIel croponsl. Haiinure
00BEM MOTyIMBILIErOCs TeJIa U IUIONa b OOKOBON MOBEPXHOCTH.

2. Benépko umeer GopMy yCeYEHHOTO KOHYCaA C AMaMeTpamMu ocHoBaHuii 10 ¢cM 1 26 cM, BBICOTOM 6 CM.
Haiigure obpa3ytornyto Bempa.

2 Bapuanr.

1. IIpsMoyronsHUK cO cTOpOHaMu 6¢M U 8 ¢M BpamaeTcs BOKpYT 0osbluel ctoponsl. Haitaure
00BEM NOTYUYMBILETOCs Tela U IIIOLa b O0KOBON OBEPXHOCTH.

2.Crakanuuk umeeT GOpMy yCEUEHHOTO KOHyca ¢ JMaMeTpaMHu OCHOBaHMH 6 cM u 16 cM u oOpasyromei
13 cm. HaliguTe BBICOTY CTaKaHYHKa.



HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJIeJIbHbIE bannbl
OTBETbI)
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 |S6ok=27Rh=48 ncm S 60k =27 Rh =96  cm? 2
V=nR*h=144ncm’ V=nR*h=288ncm"’
2 | L*=(13-52+6>=100,L =10cm L’=13-(8-3)=144,L=12 2
cM
HUTOI'O 4

«OTIUYHOY» - 4 Gamta «xopotio» - 3 6anna «YJIOBJIETBOPUTEIILHOY -
2 Gamta

IIpakTnueckas padora Ne 19 «Bbluncienue IO AU U o0béma  mapa»

BBIITIOJIHSIETCS] B TUCBMEHHOM BHJIE.
IIpumepHblie 3axaHusA

1 BapunanT 1.3akoHunTe
IIPEI0KEHUE:
a) Teno, koTOpoe MoTy4YaeTcsi BpallleHUEM IPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA BOKPYT KaTeTa,
Ha3bIBAETCH. .......
6) OTpe3oK, KOTOPBIA COEAMHSET IIEHTPHI OCHOBAHHM IUIMH]IPA, HA3bIBACTCHL. . .. . . B) Kakas
durypa mnoiydaercs B OCEBOM CEYEHHH KOHYyca?
r) SToB. WIL=...
1) YpaBHeHue chepbl UMEET BU:
2. U306pasure yceuéHHblil konyc. [TokaxuTe Ha pUCYHKE 00pa3yIoIyo.

3. Uzo6pasure map. IlokakuTe Ha PUCYHKE PAJUYC.

2 BapuaHT

1.3akoHuuTe npeanoKeHue:

a) Teno, KOTOpoOE MoJTyyaeTcs BpallleHUEM IPSMOYTOJIbHUKA BOKPYT OJJHON U3 CTOPOH,
Ha3bIBAETCH. . ...

6) Teno, orpannueHHoe cepoit, Ha3bIBaeTCA. . .

B) Ceky1as I0CKOCTb, MPOXO/AIIAsl 4Yepe3 OCh LIMIMH/PA, Ha3bIBACTCA. ... T) STIOB
KOH.=.....

n) [Tnomans chepsl HaxoauTCs IO hopMyIe. . .
2. U3o6pasure koHyc. [Tokaxute Ha PUCYHKE OCEBOE CEUCHUE.
3. Nzobpasure chepy. [Tokaxkure Ha pUCYHKE THAMETP.

HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH



Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIEC OTBEThI) banibt
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A) xonyc 6)0Ch WM BBICOTA A) mununzap 0) map B) 4
B) paBHOOGenpeHHbIH TpeyrosnbHuk I') § | OCCBOC CCUCHHUC
noB. .= 27R (R + h) I') StoB kon.= ZTR(R + L)
2 CeueHus KoHyca 1
L - o6pa3yromias
OceBoe ceqeHne
3 1
NTOI'O 6
«OTJIIMYHO» - OaioB «xopomo» - 5 6aymioB «YZOBJIETBOPUTEIILHO
-3,4 6amna

IIpakTnyeckas padora Ne 21 «JleficTBHA HaJ BEKTOPAaMH B KOOPAMHATAX»
BBINOJIHSAETCS B TUCBbMEHHOM BHJIE.

IIpumepHble 3axaHusA
Bapuanr 1.
Man AABC : A (2; -3; 4), B(1;0;2), C(I;3;-2), CM— menuana TpeyrojbHHUKa
Haiire: 1) 2CM +3CA 2) xocunyc yria C U ero BuA ( OCTpBIN, TYNIOW WU

IPSIMOIA)

Bapuanr 2.
Hai AABC: A(1;02), B(0;-1;3), C(3;2:-2). BM — memmana.

Haijigure: 1) 3BM —2BA

5 , 2) cos B u onpenenure Bux yria B (octpsiii, Tymnoii,
IIPSIMOIA)

HNucTpyMeHTHI onleHKHu 1 BapuaHT

Ne | HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/Ie/IbHbIE OTBEThI) Baan




bl
Da)M(1,5;-1,5;3)  6) CM{0,5; —4,5:5} ) 2CM{1; —9; 10} 1)
1 CA{1; —6;6}
1) 3CA{3; —18;18} ©) 3CA+ 2CM = {4; —27;28)}
)CA={2-1; -3-3; 4—(-2)}={1;,-6; 6},
p
CA‘ = \/JLF(=6-)L+—6% 1f36+36= 73
CB={1-1;0-3; 2—-(-2)}=1{0;, - 3; 4}
p
CB = \/(-}L-v»—(fi*r)’—-v»—ttL: \/-G—F-9—¢——1-6= \/—2—5 =5
CA-CB=1-0+(-6)-(-3)+6-4=0+18+24=42>0=>
42
CA-CB= 173-5=5 73. cosC= . yrois C ocTpblil.
IR
o : 1) 2) C= 2 i
meem: 3CA + 2CM = {4; —27; 28} cos C= , YTOJI OCTpBbIit
HaxoxneHue koopAuHAT cepeiiHbl OTpe3Ka 1
Haxoxnenue koopaunar sektopos CM, CA, CB 3
JleficTBHs Hal BEKTOpaMHU 2
Haxoxnenue nnun BekropoB CA u CB 1
HaxoxaeHue ckansipHOro npou3BeIeHus 1
HaxosxneHue kocuHyca yria 1
Onpenenenue BUaa yria 1
10
HUTOI'O
«otauaHo» - 9,10 Gamios «xoporioy - 7-8 6amioB «YIIOBJIETBOPUTEIBLHO» - 5 - 6 Oamra
HNHCTpYyMEHTHI OLIEHKHU 2 BAPUAHT
Ne HNHcTpyMeHTBI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJEJIbHbIC OTBETHI) bann

bl

HayM(2;1;0) 6) BM={2;2; =3} B)3BM = {6;6; =9} 1)




1 BA={1;1; —1}
n) 2BA = {2;2; —2} ) 3BM — 2BA = {4; 4;,—7)}

2, BA={1;1; —1} |BAI=V3
BC={3;3; -5} |BC|= 43,

b

11
osB=—=>0= o
. C Viz5 B — yron octpslit

|BC|- |BA| = /129

HaxoxneHne KoopAHaT cepeiiHbl OTPE3Ka 1
Haxosxnenue koopaunar sekropos CM, CA, CB 3
JleficTBHs Hal BEKTOpaMHU 2
Haxoxnenue minH BekropoB CA u CB 1
HaxosxieHue cKaJisipHOTO MPOU3BEICHUS 1
Haxoxenne kocuHyca yria 1
Onpenenenne BUIa yria 1
10

UTOT'O

«otauaHo» - 9,10 Gamios «xoporioy - 7-8 6amioB «yJIOBJIETBOPUTEIILHO» - 5 - 6 Oaia
IIpoBepounasn padora Ne 22 «Omnpexgesienue o0mux  cBoiictTB  QyHKIUID»

BBITIOJHSETCS B MUCbMEHHOM BH/IE.
I[IpumepHble 3a1aHuA
1 BapuanT

1. 3akoHuwuTe NMpeTOKEHNE:

a) HezaBucumas nepeMeHHas X Ha3bIBAETCH. ..
6) Ecnu Beimonnsiercs paBeHcTBO: f(-Xx) = f(X), TO dyHKIMSA ABAseTcs. .. B) Ecnu
JUISL X>X| BBITIOJIHACTCS Y2 < Y1, TO QYHKLUS SIBJISETCS. ..

2.0npenennre MOHOTOHHOCTE (ByHKIIUH y=_
X




3. On eJleIuTe YETHOCTh HKIIUKU y = x* +cosx
y y

4. Haiimure 061acTh onpeneneHus QyHKIUH y = V2x -4

5. Onumnte cBoiictBa GyHKIUH, rpadUK KOTOPOH H300pakEH HAa PUCYHKE: a) 00JIacTh
OTIpeIeIICHUS

B) MMPOMCIKYTKHU MOHOTOHHOCTH

2 BapMaHT.

1. 3akonuuTe npemnoxkenue:

A) I'paduk 4€THON HYHKIIMA CUMMETPUYCH OTHOCHTEIIBHO. .. .v'veeeneenennen.

b) MHO€eCTBO TOYEK KOOPIMHATHOM TNIOCKOCTH, a0CIIUCCHI KOTOPHIX PABHBI X, & OPAWHATHI
— Y, Ha3bIBAIOT. ..

B) Eciu asist X,>X; BBIIOITHSETCS Y2 > Vi, TO (PYHKITUS SIBIISIETCS. . .

2.0npenenure MOHOTOHHOCTD (PYHKIUH Y = 3X

3. Onpenenure 9€THOCTL GYHKIHMHU Y = X - COS X

4. Haiinure 06nacts onpeneneHus GyHKIUH y = 5x
3x-6
S. Onmmmre cBolicTBa QyHKIMH, rpadMK KOTOPOU M300paXkEH HAa PUCYHKE: a) 00JIACTE
OIpeIeIICHUS
b) MHOXECTBO 3HaUeHUI B) MPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTHU

HNHcTpyMeHTBI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII04, KPUTEPUH, MOJEJbHbIC OTBETHI) Basibl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)apryment  0) Heu€THas A)ocuy ©0)rpaduk B) 3
B) y6s1Baromias BO3pacTaroIas
2 | yOsIBaromas BO3pacTaromas 1




3 yEéTHas HeuETHas 1
X 22 X 22 1
5 |A[27]  0) [-25 45] A)[-2;7]  ©)[-3; 2] 4
B) Bo3pacraer[0;5] , yObIBaet B) yomiBaer [1,5 ;5] ,
[-2;0]; [5; 7] BO3pacTaer [-2;1,5]; [5; 7]
HUTOI'O 10
«oTiauyHo» - 10 «xopomio» - 8 — 9 6amios «YJOBJIETBOPUTEIILHOY -
5 —7 6amioB

IIpakTnueckas padora Ne 24 «OnpenesieHue CBOWCTB CTeNeHHON (YHKIMHU, IOCTPOEHHE
rpa(bmcon» BBITIOJIHACTCS B IMCBMCEHHOM BUJIC.

1 BapuanT

IIpumepHble 3anaHuA

1. Kakas u3 nanubIx QyHKUMA SABISETCS CTENEHHOM : a) y = 0,6 6) y = x"° B) y = 0,6x-1

2. U306pasure cxemaTnuno rpaduk pynkimu y = x°. Onpenenure J(y), E(y),

MOHOTOHHOCTB.

3. Cpasnure : a) O,SEH 097 6)( \/;)4 n (Bt B2 u3 )03 ul.

2 BapuaHT.

1. Kakas u3 nannbix QyHKIMH SABISETCA CTENEHHON: a) y = X*

2. U306pasure cxemMaTn4Ho rpaduk QyHKIUH y = Xx

MOHOTOHHOCTB.

3. Cpasnure : a) ( \/g oo
“u

CJn

2 2 4 4
06 6)8,3f1/17 r B)6" n7

HNHCTpyMEeHTHI OlleHKH

0)y=

4 B)y=4x+3.

2. Onpenemure JI(y), E(y),

r)23%ul.

HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (K104, KPUTEPUH, MO/ieJbHbIe 0TBEThI)

Bajaabl

1 BapuaHT

2 BapuaHT




2 % Y 3
y=x<
y=x2k+1' [ EY S
0 x !
J(y) =R, E(y)=R, T A= [050)
BO3pacraromias E(y) = [O;"‘OO), BO3pacTaroNIas
3 |a)087<09Y O (/O >(8" |ay(DH" >N’ 6)83°>7" 4
B)2 % >3% )03 <1 B) 6% >7*  1)23>1.
HUTOI'oO 8
«OTJIIMYHO» - 8 OaysIoB «XOPOIIIOY - 6,7 6amnoB «yIOBIETBOPUTENBHO - 4,50

IIpakTnyeckas padora Ne 25 «OnpenesieHne CBOMCTB MOKa3aTebHONH (PyHKINHU, IOCTPOEHHE
rpa(puKoB» BBHIIIOJIHACTCS B IMCBMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.
1. Kimaﬁ U3 JaHHBIX QYHKIUI MOKa3aTenbHast: A) y=x*-3 B) y= [4x — 3 B) y=4"+6 I
y=—

X

2. M306pazute (cxematn4Ho) rpaduk GyHkuuu y = 0,7 *
3 .Haiigure ob6nacte onpenencaust pyHkouu y = 1,7

4. 3anuiuMTe YKMcIa B HOPSIKE BO3PACTAHHUS: 3 o,

(3\11 (3\1;
5. Cpasuure aub, ecu | o<l
\7) \7)

2 BapMaHT.

1. Kakas u3 nanHbIX GyHKIMN MOKa3aTenbHas: A) 5
y=5-2 B)y=x'B) y= 5 D) y=_
X

2. N3obpazute ( cxemMaTuyHo) rpauk GyHkouu y =1,7*
3. Haiimute o0nacts onpenenenus GyHkmu y = 2+
4. 3anumuTe YKcia B MOpsiiKe yObIBaHUA: 4 gl

7. 05

5. Cpasuute aub, ecmn (3,7) <(3,7)



HNHcTpyMeHTBI OLleHKHU

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPUH, MO/JeJIbHbIC OTBETHI) banbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 |B a 1

2 ’ 1 1

y=ar0sa=<l

1 \_ /
3 Ay =R Ay)=R 1
4 | 37<3"<3 ™ Yo 3o 08 2
5 |a>b a<b® ° 1
UTOI'O 6
«OTIUYHO» - 6 OayIoB «xopomio» - 5 6aymioB «YIOBJIETBOPUTETHHOY -3,4 Oaia
IIpakTnyeckas padora Ne 27 «OmnpenesieHue CBOICTB TPUTOHOMeTPHYeCKHX (pyHKUMI,
NOCTPOeHHe IrPaMKOB» BHIIOIHIECTCS B MUCbMEHHOM BHJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHUA
1 Bapuanr.
1.3akonunre npemanoxenue: « Ha pucynke nzodpaxén rpahuk QyHKIHHA Y =... »
Y
2. Bepuo nu yrBepkacHue? (ma wim HeT): A)y =sin X . Ay) =R Bb) y=cos x,
E(y)=R
B) y=tgx - GbyHKIMS Y€THAS INy=ctgx, mnepuonpaseH
3. Haiigure o6aacth onpenesieHus QyHKIUH y =sin

X —

4. Onpenenure 4eTHOCTD (GOYHKITUHA
ped ymKn y=x*-cosx



5. Haiinute MHOXKECTBO 3HaYCHUH QyHKIIUU y= 4sinx+2

I 3z T

L = I
6. Cpapuure: a) €08 u COS 6) 8 wmig-")
9 10 7 9
2 papuaHnT
1.3akonunre npemnoxkenue: « Ha pucynke nzo0paxén rpahuk QyHKIHHA Y =... »
j |
2 4 2 < Kz £ 12“ .

2. BepHo nu ytBepxacHue? (1a Win HET): A)y=18x. Ji(y)=R B) y =sinx, E(y)

= [—1;1]
B)y=cosx- ¢GyHKIUS 4€THAs I') y=ctgx, mnepuonpaseH 27w

3. Haiigure o6macts onpenenenus pyukiun Y — €OSVX + 2

3
4. Ompenenure 4eTHOCTh GYHKIUKM ) = X -+ SIN X

5. Haiimute MHOXECTBO 3HaUCHUH QyHKIHH Y= 5cosx —1

)
S

1\
S
S
)
S

6. Cpasuure: a)  Sin m osin 0) cig T n cig
10 9 7 9

HNHCTpYMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIE OTBEThI) Babl
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 | V=sinx Y = tgx 1

2 | A) na6)HeTr B) HET T) Jaa A)ger ©0)ga B)Ja  T) HET 2

3 | X 4 X 2 1

4 | y€tpas YEEHas 1

5 | [-2;6] [-3;1] 1




6 i 3 o3t | 2n 3
a) cos > COS a) sin > sin
9 10 10 9
I P /4 2
6) 18 >tg(-) 6) clg > ctg
7 9 7 9
UTOIo 9
«OTIIMYHO» - 90aiioB «xopomo» - 7,8 «YIOBJIETBOPUTEIBHO» - 4 -6

IIpakTnyeckass padora Ne 29 «PemieHue PpanMOHAJBHBIX YPABHEHHH M HEPaBeHCTB,
onpeneeHue UX PABHOCHIBLHOCTH. OCHOBHBbIC NPHEMBbI HX PelIEHHS BBINOIHICTCA B NMHCBMEHHOM
BUJE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 BapuanT.
1. PaBHOCHIIBHBI JIN YPABHEHUS: X (x-6)+10=1 n 2x+4)=6?
2. PaBHOCWJIBHBI 11 HepaBeHeTBa: (X —2)(Xx +4) <x? n  2x+10<-5x—-4?
3. Pemmre ypaBHEHHE: 1 9 3
5-xt25-x T54x

4. PemuTe HEPaBEHCTBO: g <0
2 BapuaHT
1. PaBHOCUIIBHBI T YPaBHEHUS: l+x(x-4)=-3 u 3x—-2)=3
2. PaBHOCHWJIBHEI I HepaBeHCcTBa: (X+3)(x — 2)>x? u 9x-9>7x+3.

3 2 4

3. Pemmure ypaBHEHHE: _
P x+1Tx-1= x -1

X—3
4. Pemute HEPABEHCTBO: —2=0
x+2
NHcTpyMeHTBI OLleHKH
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPpUTEPHH, MO/leJIbHbIe OTBEThI) Basibl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 X =2,x=-1 He paBHOCWIbHbIC X =2, X =3 He paBHOCUJIbHbIC 2




X <4, x<-2He paBHOCHUJIbHbIE X >6, Xx>6 paBHOCHJIbHBIE 2
3 [X=0250/13:x *F45 X=18 O3: x * +£1 2
4 163 e Y 55 400) 2
UTOI'o 8
«OTIUYHO» - 8 OayIoB «xoporioy - 6,7 6aIoB
«YIIOBJICTBOPUTEIBLHOY - 4,5 6aioB

IIpakTuyeckas padora Ne 30 «Pemenme cucrem ypaBHeHWil M HepaBeHCTB. IIpumenenme
TOTOBBIX KOMIILIOTEPHBIX IPOIrPaMM /Ul PelIeHHs 321a49» BBIIIOJIHACTCS B IUCbMEHHOM BH/IE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapnant
3anycrute nporpammy Maxima.
x—=3y—-z=-1 (x-i—y_x—y_s
1. Peminre cucremMbl ypaBHeHHii: a) T_ X+dy+z=4 5) |1 4 3
x+—-=6
9y-2z=3
x4 yy_ 2Z5 4 3
2. Pemnte rpapu4ecKMM METOA0M CHCTEMY: $
(y+x=
3anycrtute nporpammy Maxima.
1. Pemnre cucTemMbl ypaBHeHHii: a) 2 Bapmant
x+2y—-z=5 |(x—y+x+y_5
2x-y+3z=0 0) i 6 3
3x 3y 422=9 Fre=4
* ﬁ_y )Ji 2 :23: L
2. Peminre rpadgpuuecKuM MeTOIOM CHCTEMY: $
ly+x=
IIpakTnueckas padora Ne 31 «PemeHue  HpPpPaHOHAJIBLHBIX YPaBHeHUil "

HEPAaBCHCTB. OcHoBHbBIE NMPpUEMBbI UX PCIICHUS> BBINTOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BUJEC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Pemiute ypaBHeHnus: a) 31+x =2 0) J2x+3=x



B) r)

Jo— =2x- Jox+ =6-x n 5+ x+ =3

2 papuaHnT
Pemnre ypaBHenus: a) Y1l+x =2 6) J6- =x

B) [axi2- x4 r) vx+l_y_s; m. 33 +Jx+4=2

HNHcTpyMeHTBI OLleHKH

Ne HNHCTpYyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MO/IeJIbHbIEC OTBEThI) Babl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
a X=17 X=15 1
6 | A=16,x,=-1( mocropoHHM J=25, x; = -2 ( MOCTOpOHHUH 2
KOPEHb) KOPEHb)
X, =3 - oTBET X, =3 -otTBeT
B | X=4 Kopmneit Her 1
X*-14x +33 =0, 1= 64 X*—-11x=24=0, 1 =25 2
Xi =11 ( mocTopoHHU# KOpeHb) X, = X =3 ( mocTopoHHUI KOpeHb) X, =
3 - oTBET 8 - oTBET
o | X=61 X =21 2
UTOI'o 8
«OTIUYHO» - 8 bamoB «XOPOLIOY - 6,7 6annoB
«YIIOBJICTBOPUTEIBLHOY - 4,5 6aioB
IIpakTHyeckas padora Ne 32 «Pemenune MOKa3aTeJbHbIX YpPaBHEeHU U
HepaBeHCTB. OCHOBHBbIE IPHEMbI HX PeLICHHSD» BBIIOIHACTCA B IUCBMEHHOM BUJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHusA
1 Bapuanr.
1.Pemnre ypaBHeHus: a) 577 =125 0) 3-3 =78 B) 25" —3-5° -10=0
442 x ( l \\
2. Pemnre HepaBeHCTBA: a) | [ _11\ <| —| 6)
\7) \ 49 ) 3 2 <3 .2

3. Pemnre rpaguyeckn: 2*=4-2x




I'BIIOY «YaillkOBCKUI MHAYCTPUATBHBIN KOJUIEIN))

18.01.27 MalmMHKUCT TEXHOJOTHYECKUX HACOCOB M KOMIIPECCOPOB

@

OV][.11 Mamemamuxa (8x1. aneebpy u Ha4aIa MamMemMamuyecko20 aHaIu3d,
)

ceoMempuro

2 papuanr.
1.Pemnre ypaBHeHus: a) 32 _g 6) 52+5 =130 B) 16" -4 —12=0
1+2x
2. PelunTe HepaBeHCTBA: a) () > 1 6) 7 St
(5) 125 2 .5 =22 .5
3 . Pemmre rpaduuecku: 0,5)=2x+4

HNHCTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPHH, MO/JeJIbHbIC OTBETHI) banisl
1 BapuaHt 2 BapuaHT
I |A)X=3 0)x=1 A)x=1 0)x=1 3
B)t*-3t-10=0,t,=5,t,=-2 B)t'-t-12=0,t,=4,t,=-3
X=1. > X=1. <
2 |A)X<I1, 0)x 4 A)yx>-1 6) x 1 2
3 | Oteet: x = 1. Otser: x = -1. 2
4 -
4- 3,5
3,5 3.
34
3
2 T~
_
3 2 1 1 2 3 4
3 -2 1 o 1 \2 3 4 .
1 4 -2q
24
NTOI'O 7
«QTIANYHO» - 7 OasioB «xopouio» - 5,6 6ayIoB .
IIpakTHueckas aﬁng 0 «Pemienne ~  JgorapupmMuvecknx YpaBHeHUI "
SYAOBIGTBODHTCTIHHOY ~ 5. ] e ]

HepagBe

114 N OM-R

Bxooum 6 cocmae oopazoseamenvnou npozpammel, peanuszyemoii c 2019 2.

Cmp. 33 u3




IMpumepHbIe

1 Bapuanr.
1.Pemnte ypaBHeHuUs: ) Jog, (x—3)=2
B) log 2x—log x=2

3 3
2. Pemure HepaBeHCTBA: ) jog, x<1
2 BapuaHT
1.Pemnre ypaBHeHuUs: a) log,(x+4)=3

B) log , “x—log _x=6.

2. Pemnre HepaBeHCTBA: a) log 4 x <2 0)

3aJaHus

0) log,(2x—6)=1log,(3x-1)

0) log,,(2x +4)>log,, 6

0) log,(5x-1) =log,(2x —7)

log,, (x + 6) > log,, 8

HNHcTpyMeHTBI OLleHKHU
Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIC OTBETHI) baibl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)I12 ©0)kopHelt HET A) 4 0) kopHeit HET A)l
By tt—-t-2=0,t,=2,t,=-1X= B tt-t-6=0,t,=3,=-2X= b) 1
9, x=1/3 4, x= V3 B)2
2 [A)(0:3] 021 A) (0;16)  0) (-6;2] 4
UTOI'O 8
«OTIMYHO» - & OanoB «xopouio» - 6,7 Oanos

«yAOBJIETBOPUTENBHO» -4,5 Oansos

IIpakTnueckasi padora Ne 34 «Pemienne TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI U HEPABEHCTB.
OcHOBHBIE PUEMbI UX PelIeHHUs» BBIMOJIHACTCS B MUCHbMEHHOM BUJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Pemure ypaBHeHue: A) cosx= V
2
1) (sinx —1)(3 —2cos x) =0

2 BapuaHT.

1
0) sinx+ _=0

B) cos2x =0
2

I)gx= 3




sin x =

Pemure ypaBHeHHE: A 3 X
P ) g 6)cosx—"2=0 B) sin5=1 I) ctgx = J3

1) (4 —3sinx)(cos x +1)=0

HNHcTpyMeHTBI OLleHKHU

Ne HNHCTPYMEHTHI OLIEHKHU (KJII04Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE€ OTBETHI) Bbanabl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
T T
a | +—+2mn (D" -=+mn 1
6 3
T T
6 (—1)“+1-g+ mn 5+ 2mn 1
B |1 + m IT +4nn 1
4 2
r [T + T + 1
- mn - mn
3 6
TT =
A | =+ 2mn 2mn, KopHeil HET 2
2 , KOpHEH HeT
NTOI'O 6
«OTJIUYHOY» - 6 G6ayoB «xXopomo» - 5 OanioB «YJIOBJIETBOPUTEILHO
- 3,4 6ata

IIpakTnyeckas padora Ne 36 «IIpasuina u gopmyasl 1updepeHIUpPOBaHus, TA0IULA
NPOU3BOJAHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKIMII» BBIIIOJIHAETCS B IUCbMEHHOM BH/IE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.
. 5
Haiinure npou3BoHy0: A) x7 6) 7 B) x r _ 1) 2%° +cosx
Jx ¥
e) 3x' +
) 8x* —4x+3 K) x - (4 = 3) 3) 12x* . tgx 1) x6
COS X
2 papuanr.
y ‘ ] 2
Haiinure mpousBoaHy1o: A) x 6) 3 \/; B)x ¢ r) _ ) 3x* — tgx
X
1 .
e) cosx—_+4x’ -9 K) x°-(5x+4)  3) 8x’cosx w) S0

X 4
X



HNHCTpYMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHCTpyMEHTHI OLEHKHU (KJII04Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEe 0TBETHI) banabl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 7 3 _Z 9
A) 7x° 0)2vx  B)-4x° r) A) 5x* 6) 2vx B)-6x7 r) x2
_3 I 12x - —2 )
x? cos?x e) —sinx + 1/x +
J1) 6x* — sinx e) 12x* + 16x — 4 20x*
>K) 24X5—15 X4 }K) 35X6+24X5
3) 36x7 tgx+12x° . . 3) 24x*cosx + 8x> (-sinx)
4 3
6x5cosx+xSsinx o~ x*cosx — 4x°sinx
n) cos2x x®
1)
UTOIO
«OTIMYHO» - 90ansoB «xoporo» - 7,8 6annon

«yAOBJIETBOPUTEIBLHOY - 5 ,6 6ayoB

IIpakTnueckass padora Ne 38 «IIpumMeHeHHe TreOMeTPHYECKOr0 CMBbICJIA NPOM3BOAHONH M
HAXOK/IeHUe ypaBHeHUsi KacateibHOH. [IlpuMeHeHue (U3MYECKOTO CMBICJIA TPOU3BOAHOM [/
pelIeHusi 321a1» BBIMOIHIETCS B THCbMEHHOM BH/IE.

IIpumepHbIe 3a1aHus

1 Bapuanr.
1. s dysaknuu f (X) = 4x° — x* + 2x — 4 HaliauTe yriioBol K03 (UIIMEHT KacaTeIbHON B TOYKE Xo = 2
2. Hatiure Touku rpaduka GyHKumm f(x)=x—3x* + 8, B KOTOpPBIX KacarejabHas
napaJiesibHa OCH a0CIIHCC.
3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeNbHOM K IpaduKy GyHKIUH f(x) =5x° —4x* + 6x B TOUKE X =
1.
4. Touka JBMKETCS NPSAMOIMHENHO MO 3aKkoHy pu t  S(7) =4¢° + 5t +4 (). Halinure ckopocts
=3c.

v 3
S. Teno nBrxercs NPSIMONHHEHHO 110 3aKOHY I1OCIIE S@t) = t_+ 3 —12¢. epes CKOJIBKO CeKyHJI

Hadajia IBUKCHUA TCIIO0 OCTaHOBHUTCSA? 3 2

2 BapuanT.



= 53 — 4y> _ . .
L Jlnst dynxumn £ (x) = 5x° - 4x* + 6x -2 HaliluTe TaHTEHC yIiia HaKJIOHa KacaTelbHOMU B
TOYKE Xo = -1

2. Haiinure Touku rpaduka GyHKIuu f(x) = x* —12x* +10 , B KOTOPBIX KacaTelbHas
napaJiesibHa OCH a0CIIHCC.
3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOW K rpaduky GyHKINU f(x) =4x’ —x* + 2x B TOUKE X =

2.
4. Touka ABMKETCS TPSMOJIMHENHO 110 3aKoHy t =2 S(f) =5¢° + 4¢* + 2 (M). Haiinure ckopocts mpu
c

t 3 2
. Teno pBmKeTCA NPSAMOJIIMHEWHO 110 3aKOHY S(f) =  +

n

— — " 6 . Yepes CKOJIBKO CEKYH]I
3 2

IIOCJIC Ha4YaJ1a ABMXXCHUA TCIIO OCTaHOBHTCS?

HNHcTpyMeHTBI OLleHKHU

Ne HNHCTPYMEHTHI OLEHKHU (KJII04Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE€ OTBETHI) banabt
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | f(x)=12x*-2x+2, Rxac= 46 F’(x)=15x-8x+6, tga =29 2
2 [3x*-6x=0=>x=0,x=2 3x-24x=0=>x=0,x=8 2
3 |F()=7(x)=15x*-8x+6 F2)=32 (x) = 12x* - 2x + 2 4
f(I)=13 otBeT: y=13x-6 f(2) =46 otBet: y = 46x - 64
4 | V(t)=12t>+10t, v(3) = 138m/c V(t) = 15t*+8t, v(3) =76 m/c 2
5 |[V)=t+-12=>t=3c V)=t +t-6=>t=2c 2
UTOIO 12
«OTIMYHO» - 1206amnoB «xopomo» - 9 — 11 6annos «YJOBJIETBOPUTEIBHOY -
6 -80annoB
IIpakTnueckas padora Ne 39 «HMccaenxoBanme byHkuun ¢ NOMOIIbIO

HpOI/I3B0I[HOI71, MOCTPOCHUE rpa(bmcos» BBITIOJIHACTCA B IMCBMCHHOM BH/C.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. 3axonunTe npemnoxenue:

A) Touku, B KOTOpBIX MPOU3BOIHAS (PYHKIIMU paBHA HYJIIO UM HE CYILIECTBYET,

Ha3bIBAIOTCA. ... ..

b) Ecnu npu nepexozie yepes TOUKY Xo MPOU3BOIHAS MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO Xo — TOUKA ........
2. Bepno 1 yrBepkaeHue? (1a MU HET)



A) Ecnu X — TOUKa SKCTpeMyMa U B 3TOH TOUKE CYIIECTBYET IPOM3BO/IHAS, TO OHA paBHA HYJIIO.
b) IIpomexyTkn Bo3pacTaHus U yOBIBAaHHSI HA3bIBAIOT MTPOMEKYTKAMH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA.

3. HaiiauTe mpoMeKyTKM MOHOTOHHOCTH M TOYKH SKCTpeMyMa QyHKIUH p = x° — 4x> + 5x —1

2 papuanr.
1. 3axonuwmTe nMpeaNOKEHUE:
A)) Ecmu f'(x) <0 B kax10# Touke HHTEpBaia , TO PYHKIUT f(X)...covoveriiiniiaiieniiniene Ha 3TOM
MHTEpBAJIE.
b) [IpomexyTku Bo3pacTaHus U yObIBaHUS HA3bIBAIOT IPOMEXKYTKAMU .........
2. BepHo i yTBepkaeHue? (1a MU HET)

A) Ecnu nipu nepexojie 4epe3 TOUKY Xo IPOU3BOIHASL MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO X — TOYKA
MaKkCUMyMa

b) Ecim  f'(x,) =0, TO X — TOYKa 3KCTpEeMyMa

3 Haiigure MpoMe)yTKM MOHOTOHHOCTH M TOYKH 9KCTpeMyMa QyHKIuM y = 3x* — x* — 7x + 4

HNHCTPYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHCTPYMEHTHI OLIEHKHU (KJI104, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE€ OTBETHI) Bbanbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A) xputndeckue 0) MUHUMyMa A) yObiBaeT 0) MOHOTOHHOCTH 2
A)na 0)Her A)Her 0) HeT 2
3 | Y =3x"-8x+5, D=4, y(0)> | Y’ =9x—2x-7, D=256, y°(0) 6
0 <0
+ - + + - +
+2 2 >
T =
12 7
Bospacraet ('00;21) ; (034 0) Bospacraer (-0; 9) ; (1; + o0) YGbIBaeT
YowBaer (1 1 E) (_ 5;1)
12 7
Xmax=1, xmin="3 Xmax= 9, xmin=1
UTOro 10
«ormmyHOY» -10 GatoB «xopotIoy» - 7-9 6ayos
«YIOBJICTBOPUTEIBHO» -5,6 OaJJIOB

IIpakTHyeckas padora Ne 41 «Haxoxnaenue NepBoo0pPa3HBIX» BBIIIOJIHAETCS B
IIMCBMCHHOM BH/JIC.

IIpumepHbIe 3a1aHus



1 Bapuanr.

1. Onpenenute, sBnsercs mu pynxuus F(x) neppoodpasnoit nis Gynkuu f(x)

F(x) = 2x* + cosx—3; f(x) = 8%’ +sinx — 3x

2. Haiimure oqHy U3 nepBOOOPa3HEIX I (PYHKIHMH:

a) f(x) = 5x° +sinx 6) f(x) =

X

3. Jlna pynxiuu f(x) = 3

TouKy A(9;4)

2 BapuanT.

5— _+x?

B) f(x) = (1 - 3x

)4

2Jx HaliiuTe nepBooOpa3Hylo, rpaduk KOTOPOH MPOXOIUT yepes

1. Ompenenure, sBasercs mu ¢pyukuus F(x) mepBoodpasHoit amst dynkiun f(x) F(x) = 3x* +

sinx —2; f(x) =12x’ — cos x .

2. Haiigute omHy 13 IEpBOOOPA3HBIX IS PYHKIIUH:

)= 6) f(x) =

4x* + cos x
X

7
2Jx

3. Jlna dyukiuu f(x) =
TouKy A(4;9)

4
_ =34+

B) f(x) =(3x +2)'

NHCTpyMEeHTHI OlleHKH

HaliauTe nNepBooOpasHylo, TpaduK KOTOPOIl MPOXOIUT Yepes

Ne HNHCTPYMEHTHI OLIEHKHU (K104, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEC 0TBETHI) banbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 He aBnsercs He aBnsercs 1
2 5x* 4x3 x* 3
A) 4 -cosx , 0) 5x — 3Inx + a) 3 +sinx 0)4Inx—3x+ 4
’/3
B) 5 B) 15
3 | F(x)= 3vx -5 F(x)= 7Vx -5 2
UTOT'O 6
«OTJIUYHO» - «XOPOLIO» - «YIOBJIETBOPUTEIILHOY -

IIpakTyeckas padora Ne 45
IIMCBMCHHOM BH/JIC.

IIpumepHbIe 3a1aHus

«Bbruucienue BEPOATHOCTH COOBITHIT» BBIIIOIHICTCSA B




Bapuanr 1.
1. CkombKo TPEX3HAYHBIX YHMCENT MOXKHO COCTaBUTHL U3 Ludp 2,5,6,7, ecian mudpsl MOTYT
MOBTOPATHCS?
2. CKOJIBKHMH CIIOCO0aMH U3 8 MPETEHIEHTOB MOKHO BBIOPATh 5 YYaCTHUKOB
KoH(pepeHmn?
3. B xop3une 3 6enbIx, 8 4€pHBIX U 4 KpacHHIX mapa. KakoBa BEpOSATHOCTE TOTO, YTO BEIHYTHIN
1ap oKaxercs 6eabm?
4. YyacTHUKH KepeObEBKH TAHYT KeTOHBI OT 1 10 30. HaiiauTe BEpOsATHOCTD TOTO, YTO TIEPBbIN
BBIHYTBIH JKETOH COAEPKUT Py 8.
5. 1) CobGbiTHe, KOTOPOE 3aBEIOMO TIPOU3OMIET, HA3BIBAETCA. . .
A) ciydaiiHoe 0) HEBO3MOKHOE B) JIOCTOBEpPHOE T') HEOIpeAeIEHHOE

2) 3agauu, B KOTOPBIX HEOOXOAUMO OCYIIECTBUTH MEPEOOP BCEX BO3ZMOKHBIX BAPHAHTOB HITH

MOCYUTATh UX KOJIMYECTBO, HA3bIBAIOTCHL. . ...

Bapuanr 2.
1. Ckonbkumu ciocodaMu u3 7 MPETEHIEHTOB MOXHO BbIOpaTh 4 yUaCTHUKOB

KoH(pepeHmn?

2. CKOJBKO Pa3UYHBIX IBY3HAYHBIX YMCENl MOXXHO COCTaBHTh U3 MHOKECTBA U (P MpUIeM Tak, {1,234
9TO0BI UG PHI Yncaa ObUT Pa3IUuyHbI?

3. B Beape 4 kapacs, 6 okyHel u 2 cyaaka. KakoBa BepoSITHOCTb TOTO, YTO BBIHYTasi pbl0a OKaXKeTCs
OKyHeM?

4. Y4aCTHUKHM KepeObEBKM TAHYT skeToHBI oT 1 10 30. Haiiaure BeposITHOCTH TOTO, YTO MEPBHIii
BBIHYTBIH KETOH HE COJIEPKUT HUPpy 3.

5. OtBeTbTE Ha BOIIPOCHI:

1) Hayka, n3yuaromias 3aKOHOMEPHOCTH CITyYaiiHBIX COOBITHIA, Ha3bIBAETCA. .. A)
MaTeMaThyecKas CTaTUCTHKA 0) Teopusi BEpOATHOCTEH

B) maremaTtuueckuii ananms I') TEOpUS YHCe

2) Co6bITHS, KOTOPHIE NPH ONMPEAENEHHBIX YCIOBUSAX MOTYT HPOU30MTH, @ MOTYT HE MPOM30MTH,
Ha3bIBAOTCA. . ...

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH 1 BapuaHT

Ne NHCTPpYMEHTBHI OlIeHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOdeJIbHbIe OTBEThI) Ne

1 A4j:43: 64 1




2 s 8:7-6-5-4
Cs = T2 3-435=

3 1
3 P=2==
n=3+8+4 =15 m=3. 15 5=20% - BEepOSATHOCTb BBIHYTh O€JIbIii
’KETOH.
3
4 n=30,m= {818;28}=3. P= "o BEPOSITHOCTH TOT'O, YTO
n 30 10

BBIHYTBIH JKETOH COACPKUT PPy «8»

5 1) B 2) xomOuHaTOpHBIE
UTOI'o
«OTIIMYHO» - § OaioB «xopouio» - 6,7 6auI0B «yIOBJIETBOPUTEIBHO» - 4,5 Oasuia
2 BapuaHT
Ne HNHCTpyMEHTHI OLIeHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE€ OTBETHI)
1 35
b) 2 a4 1.2.3.4

A= = =12
of4a-20 1.2

3 n=4+6+2=12, m=6. P=50%

BEPOATHOCTH TOI'O, UTO BBIHYTBIN JKECTOH HC

4 In=30, m=,..P=
26 o
COJICPKUT PPy 3BT
5 1) a 2)cnyuaiinbie
HUTOI'O
«OTIIMYHO» - 8 OaiioB «xopomio» - 6,7 6auIoB «YIOBJICTBOPUTEIBHOY - 4,5 Oaruia

2. KOHTPOJIBHBIE PABOTBI

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 BBHINOJHAETCS B NUCBMEHHOM BHUJE IOCIIE U3YUYEHUS
TEMBI Ne 1.1 «PazBuTHe noHATHSA yKciaa. KopHu, crenenu, Jorapupmsi»

Ji1st ipoBeieH!sI KOHTPOJILHOU pabOThI TpeOyeTCsl KaJbKyJIsATOP.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 32IaHUSA
Bapuanr 1



[y

2. Bermcmnre: 3[4 .¢f16 + 8/25*
3 1 -2
3. Haiigure 3HaYeHUE BBIPaKCHHUS: 92 +164 —( _1_)|
3

E~N

. prOCTI/ITe u Haﬁ,[[PITe 3HAUYCHHC BbIPAKCHUA:

1

a’-16

1

34+ 12

n

. Cokpartute 1poOb:

og713
6. Beruucinure: lg50+1g2 - 78

7. Haiigure X, ecu 1 1
10g5 X :310g5 2+_10g 16—_10g 8
2 3 °

HHcTpyMeHT oueHKH 1 BapuaHT.

Bremuancaure ¢ MMOMOIIBIO KAJIBKYJIATOPA C TOUYHOCTBIO 1O ACCATBIX: 2— -\/g + \/5 .

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIEC OTBEThI) basibt
2- 5+ 3~2-224+1,73~149~1,5
A A
2 2
3 3 1 - B 2
92+164—K%b =219 +%16-3>=27+2-9=20.
1 1
4 azh =9:-2=3-2=6 2
1
= 2
S a4—4
3
6 -13 2
7 16 2
NTOI'O 14
«OTIIMYHOY» - 13,14. «XOPOIIIOY - 10-12 «YIOBJIETBOPUTEIILHO» - 7 -
9




Bapuanr 2

1. BrruncianuTe ¢ TOUHOCTBIO J0 JCCATBIX: 2 - '\/§ + '\/7 .

2 . Beraucaure:

3 (1\—3

) 0,5
3. Haiizure 3nauenue Boipaxkerns: 100 +49 % + | |

E

i

6.

\2)

1

. A
YpocTure ¥ HaliIUuTe 3HAYEHUE BBIPAXKCHUSA: Sa?-b?
. 4 .,ecma=8,b=2.
a 3, b 5
L
PR
Coxparure ApoOb: 5
g% — 18

Hatigure 3HaueHUE BBIPAKCHHUS: logs 8
log, 20 —log, 5+5
1
. Haiinure x, ecnu log , x = 3log; 3—_log 27+ _log 4
7 7
3 2

HNHcTpyMeHT OLleHKH 2 BapMaHT.

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIE Bbanasbl
OTBeTbI)
1 ~2—-1,73+2,645%291 =29 2
2 - \/3 + \[7
2 83 2
3 361 2
4 1 1 2
azb—=8:2-2=2-2=4




5 1 2
1
2 (33 — 3)
6 10 2
7 18 2
HUTOT'O 14
«OTJIMYHO» - 13,14. «XOpOIIOY - 10-12 «yJIOBJIETBOPUTEIBHO» - 7 -
9

KonTtposbHnasi padora Ne 2 BeInonHseTcs B NMCbMEHHOM BHe nocie nzydeHuss TEMbBI Ne
1.2 «OCHOBBI TPUTOHOMETPHU .

Jlnist mpoBeieHHs KOHTPOJILHON pabOoThl HAJTMYKE CIEIUATbHBIX MaTEPHAJIOB,
obopymoBaHus He TpedyeTcs.
IpuMepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 JAHUS

Bapuanr 1.
Y4 iz
1. Onpenenure 3HaK BBIPAKEHHUSL: sin - Cos
3 6
. I
2. Haiiaure octaibHble TPHTOHOMETPUYECKHE DYHKLIMH, SCIIU sinx=0,6 u <X<7

I T oz :
3. Beumcnure: a)  sin(— ) +cos  -tg 6) sin1500
6 3 4

0) cos(mT + )+ sin(g -Q)
2

4. YupocTtuTe BBIPKEHHE: a) 1— ctgx - cos x - sinx

5. HaiinuTe 3Ha4eHNEe BHIPAKEHHUS:

N

2

arctgl + arccos

Bapuanr 2.

1. Onpenenure 3HaK BHIPAKEHUS: COs s

2. Haiigure ocTaibHblE TPUTOHOMETPUYECKHE (DYHKIMH, €CITH




3z
cosx=08 u ) <x<2rm
/] /] /4
3. Beruuciure: a) sin(— )+cos -ctg 6) COS 1 350
3 6 4

. 2 . 7[

4. Yrpocture BhIpaKEHHE: a) Igx - ctgx — sin 6) sin( —a) - cos(wr+ )
2
X

S. Haiigure 3Ha4eHre BBIPAKEHUS:

! s &3

arccos _ + arcsin
2 2

HHcTpyMeHT oueHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHCTPYMEHTHI OLIEHKHU (K104, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE¢ 0TBETHI) banasi
1 -1V - I 2
Y4 1z
sin * COS = sin 300° cos 210° >0
3 6
2 | z 4 3
sinx=0,6 u <x<z  Cosx=-0,8 tgx=-0,75 ctgx = —
2 3
¥/ v/ I I 1
3 sin(— )+cos -tg =—- + 1= 2
6 3 4 2 2
sin1500 = sin( 90° + 60 °) = cos 60 ° = 0,5
b)
COs X
4 | A)1-ctgx-cosx-sinx =1- — —cosx-sinx=1-cos?x=sin2x 2
sin x
b) —cosa +cosa =0
5 _3 m T m 1
arctgl + arccos ="+ =7
) 4 4 2
NTOI'O 10
«OTJIMYHO» - 10 «XOpOIIOY - 8,9 «YJIOBJICTBOPHUTEIBHO» - 5 - 7
HNHCTpYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT.
| Ne | HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJIeJIbHbIE Banubl




0TBETbI)

1 -1 - I 2
St 4rm
COs  +SIN  =¢os150%in240° >0
6 3
2 | cosx=08 wu=2X_ . _,, 3
2
. 4
sinx =-0,6 tgx=-0,75 ctgx=—
3
/4 /4 /4
3 sin(— )+cos ~-ctg =0 2
3 6 4
cos 135 °= cos( 90° + 45 °) = -sin 45 ° = - vz
b) 2
4 | A)cos’x 2
b) cosa +cosa = 2cosa
5 |2m 1
3
UTOI o 10
«OTJIMYHO» - 10 «XOpOIIO - 8,9 «yIIOBJIETBOPUTEIIBHO» - 5 - 7

KontposbHas padora Ne 3 BbINIONHSIETCS B MUCbMEHHOM BHe nocie nzydenuss TEMbI Ne
2.1 «IIpsiMble ¥ MJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE)»

Jlnst mpoBeieHHsT KOHTPOJILHOM paboThl HAJTMYKE CIEIHATBHBIX MATCPHAJIOB,
obopyoBaHus He TpedyeTCs.

IIpuMepHBbIe KOHTPOJIbHbIE 321aAHUA

Bapuanr 1.
1. Bemmonaute ueptéx no ycnosuro 3anaun: ABCD — nmapamienorpamm, M- Bepmmna, K — cepeauna
MB,

T — cepenuna MC. 1) [okaxwure, uto KT | |(ABCD).
2) Ompenenute B3aMMHOE PACIIONIOXKECHHUE MTPSIMBIX: A)ADuKT ©6)DCuMT B)KTnu
DC 1)KTuMD 1) KM u BM.

2. alp,Aca,Beff anf=a.AC La,BD La, AB=10m, BD =8m, CD = 5m. Haiingure
AC.



3. INpoekuus HaknonHoi AC paBHa 8 cM, yrosl MeXIy HaKJIOHHOM M neprenauKyaspom Haiimure: 30° .
a) paccTOSIHUE OT TOYKU A JI0 TUIOCKOCTH C . b) nnuHy HaKJIOHHOM.

4. 1) YrBepkenue, He TpeOyIOlIee H0KA3aTENbCTBA, HA3BIBAETC. ...

2) He BepHBIM YTBEPKIACHUEM SIBIISETCS:

A) Ecnu ostHa U3 BYX MapauleIbHbIX IPSAMBIX IepeceKkaeT JaHHYIO II0CKOCTh, TO U Apyras npsmas
IIEPECEKAET ITY MIOCKOCTh

b) Ecnu nipsimast, He siexainas B I0CKOCTH, NMapajielibHa KaKoW-HUOY b MPSMOi, JeKalieil B 3Toi
IUIOCKOCTH, TO OHA MapajuleiabHa JaHHOU MIIOCKOCTH

B) Ecau nBe napasuienbHble IUIOCKOCTU MIEpECeYeHbl TPEThel, TO IMHUU X IepeceueHHs
CKPEIIMBAOIINECS.

Bapmuanr 2.
1. BeinosiHUTE 4epTEXK MO YCIOBUIO 3/1aUH:

ABCD — napamnenorpamm, M ¢ ( ABC) , K — cepequna MC, T — cepenuna MB.
1) Hoxaxwure, uro npsamsie KT u CD ckpemmBaronimecs.

2) Onpenenure B3aMMHOE PACTIONOKEHUE MPSIMBIX
A)BAuTK 6) MKuMC B) ADu TKr) BMu AD

2@ LB, Aca.Be  yAp=u ACLaBDLa  DC=4m BA=6m, CA=>3m (puc.2).

Haninure DB.

3. Paccrosnue oT TOukH A 10 IIOCKOCTH ¢ paBHO 20 cM. YTOJI MeXTy NEPHEHANKYIIPOM

u HakionHoi pasen 600 . Haiimute: a) IiMHY HaKJIOHHOM 0) IpOEKIIMIO HAaKJIOHHOM.
BrimonHuTte yepTéx K 3aaaye.



4. 1) Pasnen reoMeTpun, B KOTOPOM U3y4arOTCsi CBOUCTBA (DUIYpP B IIPOCTPAHCTBE,

Ha3bIBAETCH. ...

2) AKCHOMOIi CTEPEOMETPUN HE SIBIISIETCS :

A) Ecnu 1Be TOUKH NPSAMOIL JIeXKAT B INIOCKOCTH, TO BCE TOUKH MPSAMOM JIe)KAT B ATOU IIIOCKOCTH

b) Uepes mo0ble TpU TOUKH, HE JISKAIIKUE HA OJHOW MPSAMOM, IPOXOAUT IJIOCKOCTb, U IIPUTOM
TOJIBKO OJIHA

B) Uepes aBe nepecekaroniyecs nNpsMble IPOXOAUT IIIOCKOCTb, U MPUTOM ToibKO ofHa I') Eciu nBe
IUIOCKOCTH UMEIOT OOILYIO TOUKY, TO OHHM NIEPECEKAIOTCS 110 MPSIMOM, MPOXOIAILEH Yepe3 JaHHYI0
TOYKY.

HNucTpymeHT onenku 1 Bapuanr.

Ne NHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJeJIbHbIe OTBETHI) bajbl
1 M
K
T
B
/ C
A A

1) KT  BC 1.x. cpennss munus Tpeyronsauka BMC, BCc (ABCD) =

KT (ABCD) no npusHaky napajuieIbHOCTH IPSIMOM U MJIOCKOCTH.

2) A) l\b KT 6)DC n MT B)KT + DC 71)KT + MD ) KM =
BM

H
Bepnbiit ueptéx 1
Bepnoe nokazarenscTBO 1
Omnpenenenre B3aMMHOTO PACIIOIOKEHUS 5

2 B
B
C a
A

A BDA- ggsimoyToibHbIH ( T.K.Q ) . ITo Teopeme IIudaropa




DA *=10% - 82 =36, DA=6 cm.
A CDA — npsimoyrounbabii ( T.K. AC L a). [To Teopeme ITudaropa

CA’=6"-5=11.CA= JIT om. Otger: /T oM.

Bepuslit yepréx 1

Pemrenue 3zagauu 2
3 A

I a
/ % °
1
Tak kak £ A=30", 10 BC= AC ( karer, J1exaliuii HAMPOTUB yTJjia
2

30° B aBa pasa MeHbIue runoteHy3b) = AC=2BC=2 8=16cMm. Ilo

TeopeMe

[Mudaropa: AB2 = AC2 —BC2 =162 - 82 =256 -64=192 = 4B = 192

Bepuslit yepTéx 1

BepHoe penienne 2
4 1) Akcuoma  2)B 1

14

UTOT'O
«otaugHO» - 13,14 GamioB «xopotio» - 10 — 12 6aninoB «yI0BIETBOPUTEIBHO» - 7 - 9
6amioB

HNHcTpyMeHT OLleHKH 2 BApUAHT.
Ne HNHCTpYyMEHTHI OlleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE OTBEThI) Bamabl




KT = (BMC),ACN(BMC) = C,C & KT = KT ~ C]I no npu3HaKy
CerHH/IBaIOHH/IXCH Hp?[MI)IX

2)
A) ckpenuBatoiuecs 0) nepecekarlrecs B) napauieiabHble T) CKpeIlnBaOIUecs

BepHblit yepTéx 1

Bepnoe nokazarenbcTBO 1

Omnpenenenre B3aMMHOTO PACIIOIOKEHUS 5
2 DA=5 cm. BD = /T cm. Otset: /1T cm.

[Tpumenenue Teopemsl [lugaropa 2

Bepubie 00bsicHeHUS 1
3

A
| .
) i
C

AC =40cm. BC=20V3

BepHnsliit uepréx 1

BepHoe penienne 2
4 2) crepeoMeTpus 2)B 1

14

UTOI'O
«oTauaHO» - 13,14 OGannoB «xopomio» - 10 — 12 6aymioB «yAOBIETBOPUTEIHHO» - 7 - 9
0amioB

KonTtpoubHnasi padora Ne 4 BeinonHseTcs B NMCbMEHHOM BHe nocie nzydeHuss TEMbBI Ne

2.2 «MHOTOrpaHHHKH M KPYIJble TeJa»

Jliist poBeieHust KOHTPOJILHOW pabOThl HAJIMYKE CIIEIUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.




Bapuanr 1.

1.TToctpoiite ceuenne kyda ABCJIAB;C,/l; mmockocTho, mpoxoasieii yepe3 Touku A, Bu M , eciin

M — cepenuna CC;.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIBLHBIE 32 JaHUS

2. CropoHa OCHOBaHMS MPAaBUILHON TPEYTrOJIbHON IPU3MBI paBHa 8 cM, BbicoTa 10 cm. Haiinure:
a) IUIOIIAb MOBEPXHOCTH. 0) 00bEM NPU3MBL. BBINONHUTE YepTEX K PELICHUIO 3a/1auu.

3. Bouka ¢ KpbIIIKOW UMEeT HMIMHAPUIECKYIO POpMY € AMAMETPOM OCHOBaHUSA 8 IM.M BbicoTOM 10
M. HalinuTe miomiaip MOBEPXHOCTH JUI MOKPACKU O0UKU. BBIMONHUTE YepTExX K PELICHUIO 3a/]auu.

4. Kpeoima goma umeet GopMy MpaBHIBLHON YETHIPEXYTOIBHON MUPaMUIBl BBICOTOM 4 M.

AHO(I)CMa HAaKJIOHCHA K IIJIOCKOCTH OCHOBAaHUA IIOA YIJIOM

MTOKPACKH JTAHHOM KPBIIIN.

30°. Hagurte mioniaae Ui

5. CooTBeTCcTBHE COCTaBa MHOTI'OT'paHHUKAa U €TI0 Ha3BAHUS.

1) nBa paBHBIX MHOTOYTONBHUKA (
OCHOBaHUS1) U HECKOJIBKO
napayuIeIorpaMMoB

2) MHOTroyroibHUK ( OCHOBAHHE) U
HECKOJIBKO TPEYTOJIbHUKOB

3) Jlpa og06GHBIX MHOTOYTOJIBHUKA (
OCHOBaHHUS ) ¥ HECKOJIBKO Tpameruii

A) yceuénnas nupamuaa b)
nupamuia

B) yceuénnas npusma I')
npusma

6. CooTBETCTBHE OTPEC3Ka HAa PUCYHKC €0 Ha3BAHUIO.

B

Coaoel

PN/

1)00,
2)AA1
3) AB

A) nmuamertp

b) obpazyromas
B) anmodema

I') ocw

J) pamuyc

Bapuanr 2.




1. Iloctpoiite ceuenne npssmoyronabHoro napamienenuneaa ABCIAB,C, /1, miockocTeio, mpoxoasmieit

yepe3 Touku A, Cu M, ecnu

M — cepenuna A/Jl.

2. KopobOxka numeet hopmy MpaBUIbHON YETHIPEXYTOIBHON IPU3MBI CO CTOPOHON OCHOBaHUS 4 M 1
BbICOTOM 6 aM. HaliauTe: a)konnyecTBO MaTepuana Jjisl H3rOTOBIICHUS KOPOOKH. 0) 00BEM MPU3MEL.

BrinosiHuTE 4epTEK K PEIICHUIO 3a]a4H.

3. Boponka umeet GpopmMy KOHyca ¢ TMaMeTpOM OCHOBaHUs 6¢M U BbhicoToM 12 cM. Haiinure 00bpEM

BOPOHKH. Brinmonnute qepTéxc K PCUICHUIO 3aa4u.

4. Kpsia goma umeet Gpopmy IpaBUIbHON YETHIPEXYTONBHON MHUpaMubl BEICOTOH 3 M. Anodema ¢

BBICOTOM 00pasyeT yrou ¢ . Haiijure miomais 1jis MOKPaCKU TAHHON KPBILIH.

5. CootBercTBHE TIOJIYUCHHUA TCJIa BpallICHUA €TI0 Ha3BAHMIO.

1) Bpamenue npsAMOyroNLHEKA BOKPYT
CTOPOHBI

2) BpamieHue Kpyra BOKPYT JHAMETpa
3) Bpamenue npsMOYTrONBHOTO
TpeyroJbHUKa BOKPYT KaTeTa

A) map b)

KOHYC

B) uununap

I') yceu€nnslii KOHYC

6 CootBeTCcTBHE OTPC3Ka Ha PUCYHKEC €Iro Ha3BaHUIO

1) SO A) alhvypcoma
2) SK b) BeIcOoTa
3) SA B) Bepmnna
I') pe6po
HNucTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.
Ne NHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJeJIbHbIe OTBEThI) bajibl

1




G
Ay /1 \ ;
\ :‘\ ~ \\\‘ M
\\\\ i \\\ B \\r"’;’
ot C
/,.:. ......
A il
S moB =S 6ok + 2 S ocH = 24 +2-16 , J3cM = 240+32 3 (33em ’
S 6ok =Pocu h= (8-3)10=240 cm “,~ Socu=

> S \:F 3[

Z

2
CM

V= Socah=16 \/-3'10=160 3Jcm3

Bepnslit yeptéx

Haxom[[eHHe NnepuMETpa U miaomaa OCHOBAHUA

Haxoxnenue niomaamn IOBEPXHOCTU

Haxoxnenne o0néMa

R=d :2=8 :2=4 1M

SmoB=27Rh+27R*=27R(h +R) =27 4(10 + 4) = 1127 am’

M

Hano: MABC/I- npaBuiibHas mupaMua.

DN | == | DN | —




MO=4 m Z MKO=30"

Haiitu: SO0k

. MO 4
Pewenue: MO=MKsin 30 ; MK= = =8(m);
sin30” T
2
OK?*=MK?*—-0OM?, OK = = M) AD=8 3
i SO PR 0
S = P -MK; s=!. 48382 8 3(M°)
6ok —2 ocn. 7 .\/_ .\/_
Onpenenenne yria MexXay IpsMON U MIIOCKOCThIO 1
Haxoxnenue anogemsl 1
HaxoxieHne npoeKkuuy HakKJIOHHON 1
Haxoxxaenue miomaan 60KoBOH MOBEPXHOCTH 2
5 l-r,2-06,3—-a 1
6 l1-r,2-06,3—a 1
15
UTOI'O
«oTnuaHO» - 14,15 OGanos «xopormo» - 11-13 Gannos «yAOBJIETBOPUTENIBHO» - 7 -10
6aymu10B
HNHCTpyMeHTHI OLIEHKHU 2 BAPUAHT.
Ne NHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJIKHY, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE€ OTBETHI) bajuibl
U = 1
— . —_ . — 3
2| Y ASKGokor 0 T8EN=96 +2 16 oM *= 96 +32 _ 28 ™
Bepubiii ueptéx 1
HaxoaeHne epuMeTpa U MJI01aAl OCHOBAHUS 2
HaxoxaeH1e 0maan OBEPXHOCTH I
Haxoxnenne oobema 1
3 R=d2=6 :12=3cMm 2




V=13"732 12=36 mem’

4 M

A
MO 3
Pemenne: MO=MKsin 30 MK= = =6(M);

sin 30°

N —

OK2=A{[K2—OM2; OK= 36-9= 27=33(M) AD=6 3m

S = P 'MK; S:l\'-4-63'd=_72 3\/(;’[2) J_
2 2/ v

Onpenenenne yria MexXIy IpsMON U MIIOCKOCThIO 1
Haxoxnenue anogemsl 1
Haxoxnenne npoekiiuu HakJIOHHOM 1
Haxoxnaenue miomaan 60KOBOM MOBEPXHOCTH 2
5 1-B,2—-2a,3-0 1
6 1-6,2—-a,3-r 1
15

UTOIro
«ommmyHO» - 14,15 Gayos «xopomioy - 11-13 6annos «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 7 -10

OaJUI0B

KontpoabHas pa6ora Ne 5 BoinonHseTcss B mMcbMeHHOM BUje nocie uzydenuss TEMbI No
2.3 «KoopauHaThl ¥ BEKTOPbI B IIPOCTPAHCTBE»

Jiist poBeieH st KOHTPOJILHOW pabOThl HAIMYKE CIIEHUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opyoBaHus HE TpeOyeTcs.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIBLHBIE 32 JaHUS

Bapmuanr 1.

1. 11 7 .
3ananue OCTpO¥iTE KyO ABCDA, B,C, D, 1 HauguTe BEKTOP A4+ B, C-C D, .




3aganue 2. [lansl koopauHathl Touek A(-3; 2; -1), B(2; -1; -1); C(1; -1; 1), D(1; 2; -2).

_

Haiigure:1) 5 Zg’ 43

CD

2) cos‘AB»; BG»‘

3aganue 3. BexTopsl, jexkaliye Ha OHOM NPsAMON NN HA MapaUIeIbHBIX IPSIMbIX, Ha3bIBAIOTCA
A) KoMIIJTaHapHbIE 0) KoJUTMHEapHbIe B) COHAIIpaBJICHHBIE T') paBHbIE

Sanalme 4. CoOTBETCTBHE 3HAUCHUS CKaJIApHOTI'O IMPOU3BEACHHUA BEKTOPOB U BUJA yIJIa MCXKIY

BEKTOpaMH.
1)d- E_; =0 A) yrom octpblit
s b) yron mnpsmoit
da-b<=<10
B) yrox tymoit
P
3ya-b=20 " .
I') yron pa3BépHyThIH
Bapuanr 2.
3anpanue 1. [Tocrpoiite Ky0 ABCDA, B,C, D, 1 HaiiluTe BEKTOP AA,+B,C—-A,B,.

3aganue 2. [lansl koopauHatel Touek A(3; 2; 1), B(3; -1; -1); C(1; 1; 1), D(1; 2; -2).
Haiigure:1
ure:l) \ | 2) cos‘AB;B
3aganue 3. BexTopsl, Jexalye Ha OTHOM MPSMOW WU HA MapaUIebHBIX PSIMBIX, Ha3bIBAIOTCSA
A) KOMILJTaHApHbBIE 0) KoJUTMHEapHbIE B) COHANPaBJICHHbBIE ') paBHbIE

Sanalme 4. CoOTBETCTBHE 3HAUCHUS CKaJIApHOTI'O IMPOU3BEACHHUA BEKTOPOB U BUJA yIJIa MCXKIY

BEKTOpaMH.
d- b>0 A) yrox octpsiit
2) a - E_; < 0 b) yron npsamoit

B) yron tynoi




=

=l
Il
o

I') yron pa3BépHyThIi

HNHcTpyMeHTHI olleHKHU 1 BapuaHT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJeJIbHbIEC OTBEThI) Bbanasi
1 1
2 | R-AB+3 CD" o onN 2
1) \/T9-0_ .2) COS IFBT %
J170
3 0 1
4 l-a, 2-B, 3-0 3
UTOIo 7
«OTIAUYHO» - 7 OayioB «xopoto» - 5-6 6amIoB «YIIOBJIETBOPUTETHLHOY - 4
Oamna
HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPUH, MO/eJIbHbIC OTBETHI) basibl
1 1
2 - 10 2
1 ‘2-AB+3- CD 178 . 2 COSTB; BCT 156
3 0 1
4 l-a, 2-B, 3-0 3




NTOI'O 7

«OTIUYHO» - 7 OaymioB «xopouio» - 5-6 6amioB «yJIOBJICTBOPUTEIHHOY - 4

Oaa

KonTpoabHas padora Ne 6 BbINIOTHAETCS B MUCbMEHHOM BuUJie ntocie uzydeHus TEMbBI Ne
3.1 «®ynkuuu U uX cBOMCTBAY

Jlis1 IpoBeieHHsI KOHTPOJILHOM pabOoThl HAJTMYKE CIEIUATbHBIX MATCPHAJIOB,
o0opymoBaHus He TpedyeTCs.

IIpuMepHBbIe KOHTPOJIbHbIE 321aAHUSA

Bapuanr 1.
1. Haiiti o6nactp onpeneneHuss QyHKUUU: y = 5
-3
iy
(1
2. CpaBHHTE U 00BACHUTE PE3yNIbTaT a) | _| ul 5l 0) logs /o7 u log, /31
3 0
e
3. Pemmre rpaduueckn cuctemy ypaBHEHUIL:
L y=2-x
4. TlocTpoiite rpaguk QyHKIUHN y = cos x +1

5. Tlo rpaduky dbyHKIMH, KOTOPBIA H300pakEH HA pUCYHKE, OTIPEIEeTUTE: a) 00JacTh
onpezaeneHuss GyHKIUU 0) IPOMEXYTKH yObIBAaHUS

6. Onpenenure YETHOCTH PyHKIMU: Y = 2 X' — COS X

7. Haiimure MHOKECTBO 3HaYeHUH QYHKIHU: y = 2sin x —1

Bapuanr 2.

1. Haiinute obGnacte onpeaeneHuss GyHKIUU y = x+
5

Ny
2. CpaBHuTe H OOBICHHUTE CBOM PE3YIILTAT. a) | | nul %|

) )

log 9
0) log27 n 2



3. Pemnte rpadudecku CUCTEMY YpaBHEHHIA:

4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUN Yy =

2CoS x

5. Tlo rpaduky ¢yHKIMH, KOTOPHIH N300paKEH HA PUCYHKE, OIpeenuTe: A)
MHO>KECTBO 3HaYeHUH QyHKINU O) MPOMEXKYTKH BO3PACTAHHS.
S 7 U A I

) |

6. Omnpenenure 4€THOCTH GyHKIMK: y = 2 X* + sin X

7. Haiimure MHOXeCTBO 3HaUeHNH QyHKIMH: y = 3cos X +1

HNucTpymeHT onenku 1 BapuaHT

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIC OTBETHI) baniabl
Flox=3 I
5 3
2ol < @ 0 ) i
a < YHKIUS yObIBaromas.
3 3)
0) log, 27 < log, \/ﬂ (pyHKIMS BO3pacTaroriasi)
[ x
ry=2 o
3 . TlocTpouTts rpaduxn QyHKIHMI = wum = - .Touxa 3
y 27 y 2 Xx
ly=2-x
nepecedeHus rpauKoB sABiIsieTCss KOpHEM ypaBHeHust. OTBeT: X = 1,5.




A

4 2
5
2
6 | yeTHas
I
= |-3;7 —3;0 2;7
7| RS e
1
—2<2sinx<?2 +
—2-1<2sinx—-1<2-1
-3<y<1
E(y) = [-3:1]
UTOT'O 12
«otiuuHO» - 11,12 Ganmos «xopomo» - 9-10 6amnos
«YIIOBR[TETBOPUTEIRLHO» - 6-8 OaNIOB
HNHcTpyMeHT OlleHKH 2 BapMaHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPHH, MO/IeJIbHbIe 0TBEThI) bamnbl




! X >-4
2y |m8@ ; : 2
_ | <] = HKIIHUS YOBIBAKOIIAs.
kz] o) Y
log27 < log2 9 (byukims Bozpacraromias)
( x
=3 ,
3 [Toctpouts rpaduku GyHKIUI = umu = — .Touka 3
y 3 y 1 x
ly=1-x
nepecedeHus rpadukoB sABiseTcs KopHeM ypaBHeHHs. OtBet: X = .
4 2
o]
0 %
-
: 6 4 2 0 2 4 6 8
> [MEW= [-2;6] 6 [-1,5;0] u[3;6] 2
6 | HeuéTHas 1
7 | B(y)=[-2:4] 1
UTOI'O 12

«oiuyHo» - 11,12 Gannos «xoporto» - 9-'10 6amnoB

«YAOBJICTBOPUTECIIBHO»




| - 6-8 OaTOB

KonTtposbHasi padora Ne 7 BeInonHseTcs B NMCbMEHHOM BHAe nocie nzydeHuss TEMbBI Ne
3.2 «YpaBHeHHs M HEPABEHCTBA»

Jlnist mpoBeieHHs KOHTPOJILHOM pabOoThl HAJTMYKE CIEIHATbHBIX MATEPHAJIOB,
obopyoBaHus He TpedyeTCs.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIbHbIE 32IaHUS
Bapuant 1. 1.Pemmre

YPaBHCHHC: 5cos’x + 6¢cosx+1 =0

2. Pemnte HEPaBEHCTBO: 8™ : 8 > 64
3. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHUIA:

Jx -y=4
x+y
E =25
4. PemnTe ypaBHEHHUE: V2x+3=x
5. Pemnre HEPaBEHCTBO: log,, (3x - 6) > log,, 9
1
6. Pemnte HEpaBEHCTBO: cosx > _
2

7. CocraBbTe ypaBHEHHE K pelIeHHIO 3a1aun: CIOPTHBHAS JIOKA ILUIbLIA [0 TeueHuIo peku ( ot A 10 B)
1 00paTHO, 3aTpaTUB Ha Bech IMyTh 2 yaca. CoOCTBeHHast CKOpocTh Joaku 10 kM\u, ckopocTh peku 1 km\u.
Kakoe npumepHOe pacCTOsSTHHUE MEX]y TyHKTaMu?

Bapmuanr 2.

1. Pemmre ypaBHenune: 25in2x —sinx—-1=0

2. Pemnre HepaBEHCTBO: 6% .6 > 36
{x +y=28
67 = 36

3. Pemmte cucremy ypaBHEeHUH

4. Pemute ypaBHEHHE: V6 — =x



5. Pemmre HEpaBEHCTBO:

log,,(2x +4) > log,, 6

6. Pemmre HEepaBeHCTBO: sin X >1/2
7. CocTtaBbTe YpaBHEHHE K pelieHuIo 3a1aun: CriopTUBHAs JIOJKA IUIbLIA 10 TeueHHto peku ( oT A 10 B)
1 00paTHO, 3aTpaTUB Ha Bech MyTh 3 yaca. COOCTBEHHAs CKOPOCTh JIOAKHU 8 KM\U, CKOPOCTb PEKU 2 KM\4.
Kakoe npumepHOe paccTosHUE MEXy TyHKTaMu?

HNucTpyMeHTHI O1leHKH 1 BapuaHT

Ne HNHCTPYMEHTHI OLIEHKHU (KJI104, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE€ OTBETHI) Banasl
1 cosx=t=>5t2+6t+1=0,
-b+yD -6+ J16 -6+4 -2 1
h=—Dg —=—7235 ~—"T10 - T0°~ 3
T b- -6-4 -10 {
2=_ 2@ =.2.5 =107~
I (1)
1) COSX =—  x=xarccos — +2m,neZ
s L)
neosx=—1 x=n+2nm,ne”Z
HaxoxneHue KopHel KBapaTHOrO YpaBHEHUS 1
Pemienue npocTerux TpPUroHOMETPUUYECKUX YPaBHECHU I 2
2 82x—3 > 82 . dyukums Bo3pactaromas, T. k. 8 >1, 3HaUNT 3HAK 2
HEpaBEHCTBA HE MEHsIETCs 2X — 3 >2, 2x>2 143, 2x>5, x>2,5.
Omeem: (2,5; + )
x=y=+4 fx=y=4 fy==t
3 ; o & ! Otser: (3; -1) 2
=25 X+y= x=3
15 \ \
4 2x+3=x 2x+3=x, x*-2x-3=0, x =3, x2=—1(HOCTop0HHI/H‘/'I 3
Kopenb). OTBeT: 3
5 log,,(3x - 6) > log,, 9, Ol13: x >2, dyHkmus yObIBaroIasi, 3HaYUT 2
3x-6<9=x<5. OtBeT: (2;5)
T T
6 " +2m;" +2m),neZ 2
3 3
7 | XLE 1
—+—=2
9 11
UTOIr'o 15
«oTnu4HO» - 14,15 6annos «xoporoy - 11-13 Gayos «YIIOBJIETBOPUTEILHO - 7-
10 6ammoB




HNHcTpyMeHTBI OlIeHKH 2 BADHAHT

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE Baaabl
OTBETbI)
1 28 —t-1=0. D=9 =1, t=-0)5
T
- —|— 2mn (—1 ]“+ —+mn

X= , X= 6

Haxoxxnenne kopHel KBapaTHOrO YpaBHEHUS 1

Pewenne npocTenmmx TpPUroHOMETPUIECKUX YPABHEHUN 2
2 62x - 63 > 36, 62x+3 > 62 6>1 —Bo3p. = 2

2x+3>2=2x>-1=x>-0,5.01BeT: x>-0,5
3 (5;3) 2
4 \[Hzx (\/-H)z X¥=x+x-6=0 D= 25, x=1—3,x :22. 3

IpoBepka: vV 6-3+3#-3V6-2=2.

OtBet: X = 2.
5 O3: x> 2 Otser: (-2; 1) 2
6 ( + ZTEH + 2:rm) 2
7 [Py E 3 1

6 10

UTOT'O 15

«oTimyHOY» - 14,15 Ganos «xoportoy - 11-13 Gannos «YIIOBIIETBOPUTEIBHO» - 7-
10 Gamnos

KonTpoabnas padora Ne 8 BelloHsAE€TCS B MUCbMEHHOM BuUJie 1tocie udydeHus TEMbI Ne
4.1 «IlpousBoanas v eé IpUMeHeHHEe»

Jlnist mpoBeieHHs KOHTPOJILHOM paboThl HAJTMYKE CIIEIUATbHBIX MaTCPHAJIOB,
obopyoBaHus He TpedyeTCs.

HpnMeprle KOHTPOJIbHBIC 3a/IaHUSA

Bapuanr 1.
1. Haiinure npousBoanyo GpyHKIMY : f(x) = Jx- (x* - 5%)
2. Touka JABHKETCS MPSMOIUHENHO MO 3aKOHY S(f) = 8¢* — 6t (M). Halizute CKOPOCTh TOYKH

pu ¢ = 3c.




3. CocraBbTe ypaBHEHHE KAaCaTENbHOM, IPOBEAEHHOM K rpaduKy GyHKIMH

f(x)=x"+8x—4

B TOYKE x, =1.

4. Vccnenyiite dynkimto y = x> =3x> +2 ¢ IOMOIIbIO Npou3BoAHOM. [1o pe3ynpTaram
UCCIIeI0BaHMsI TOCTPOTE rpaduK JAHHOW (QyHKIMH.

5. Haiiaure HauGonbiiee 3HaueHne GyHKIMHU f(x) = x° + 6x° + 3 Ha OTpE3Ke [—1;1]

Bapmuanr 2.
sin x

1. Haiinure npousBoaHyo GpyHKIMY : fx)=

6
X

2. Touka JBUKETCS TPSIMOJIUHENHO 110 3aKOHY S(t)=t3 — 3t + 4 (m). Haiizure ckopocTsb
TOYKH IIpH ¢ = 3C.

3. CocraBbTe ypaBHEHHE KACATENLHOMN, IPOBEAEHHON K rpaduKy QyHKIUN f(¥)=x

TOYKE Xo =2 .

4. Vicenenyiire gynxyuro y(x) =2+3x—x> .Ilo pesynbraTtam uccien0BaHUs IIOCTPOUTE

rpaduk qaHHOHN (QYHKIIUH.

5. Haiiure HaumeHblnee 3HaYeHHE QYHKIUH f@=x-32%+2 otpeske [0:3]

HNucTpyMeHT ouenku 1 Bapuant

-3x* B

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLlEHKHU (KJII04Y, KPpUTEPHH, MOJAeJIbHbIE
OTBETHI)

Banabl

1
f'(x)z(\f—-(x3—5x))'= /sc_-(x3—5x)+\/'x-(3x2—5)
2‘\

2 | V=5()= (82— 61) = 16t — 6 (w/c) V(3)=16*3-6=42 m/c

f@)=x +8x—4 1)« =1, 2)f()=1+8-4=5
3)f'(x)=(+8x—4) =3x>+38
Hf'e)=f(1)=3+8=11

y=f )+ f'(x)x—x,) y=5+11(x—-1) OtBet: y = 11x— 6

4 y=x —3x*+2.




y' =3x* —6x, 3x(x—2)=0, x=0;x=2;

X (— 00;0) 0 (0;2) 2 (2; oo)

S'x) + 0 _ 0 +

1@ - 2 ~ 2 7
max min

Haxoxkzaenue mpon3BoJHON U CTalIMOHAPHBIX TOUYEK 2

OrnpeneneHre 3HaKOB B MPOMEKYTKaX 1

HaxoxaeHue mpoMexyTKoB MOHOTOHHOCTH M TOYEK dKCTpeMyMma 1

[TocTpoenwne rpaduka 2
5 f(x)=x"+6x* +3 Ha OTpe3Ke [—1;1] 2

fl) =32 +12x, 3P +12x=0=>x=0¢[-1;1],x =—4 ¢[-1;1]

1 2
f(0)=3,f(1)=10, f(-1)=8.OtBeT: f Hauo6 = 10
UTOI'O 12
«omuuHO» - 11,12 «xopormo» - 9 —-10 «YIOBJIETBOPUTEJILHO» - 6 - 8
NHCTpyMEHT OLleHKHU 2 BAPUAHT
Ne HNHCTpYMEHTHI OLIEHKHU (K104, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIE¢ 0TBETHI) Banasl




1 , _ €OSX - x® — 6x° - sinx

xlE

2 | S=t3-3t+4M). V=S(@)=(t>-3t+4)Y=3t>-3; V(3)=3-3*-3=24(u/c)

3 Y=-11x+12
4 yx)=2+3x-x 1) D(y)=R, 2) o6m. Buga, 3) (0;2); 4
Y(x)=3-3x - -1+ 1 -
\‘h/\ .
X ~a
X| - -1 (0] 1 |2
2

45

min max :

35

3.

25 |
2]

15
r

05 1]

0

3 2 -1 / 1 2 3

Haxoxaenne npou3BOJHON U CTAlIMOHAPHBIX TOYEK

Onpez[eneHI/Ie 3HAKOB B IPOMECIKYTKaX

Haxoxaenue mpoMexyTKOB MOHOTOHHOCTH M TOYEK SKCTpeMyMma

[Toctpoenue rpagpuka

5 f (2) = - 2 — HaumeHbLIee 3HAYCHHE QYHKINUN

UTOI'O

«oTtau4Ho» - 11,12 «xopouoy» - 9 —10 «YIOBJIETBOPUTEIBLHO» - 6 - 8

KonTtpoubHas padora Ne 9 Beinonssercs B nMcbMEHHOM BHe nocie nzydeHuss TEMbBI Ne
4.2 «MuTerpai u ero npuMeHeHne»

Jiist mpoBeieHust KOHTPOJIbHOM pabOThI HAJTHMUKE CHEIHATBLHBIX MAaTePUATIOB,
o0opyI0BaHus HE TpeOyeTcs.



HpnMeprle KOHTPOJIbHBIC 3a/IaHUSA

Bapmuanr 1.

1. JIns ¢pynkuuu f(x) = 3x* +1 Haiinure nepBooOpasHyo, TpaduK KOTOPOH MpoxoauT yepes3 Touky M ( 1; -
2).

T

I sin xdx

2. Breruncnure:
T
2

3. Uzobpasute ¢urypy, orpaHndeHHyr TpadukoM GyHKIUU [0;4] f()=4xr—x* 1 OTpesKoM
.Haiinure e€ mnomans.
4. 1) Onepauys 1o HAXOKJACHUIO IEpBOOOPa3HOI Ha3bIBAaETCH. . ...

2) ®opmyna ISl BBIMUCIEHHS ILUIONIAAM KPMBOIMHEINHON TpaNeluy HMEET BHI

b
b b

a) §= jf (x)dx 6) S = [/ (dx B) § =7 [ f(x)dx

Bapuanr 2.

L. [y f(x)=4x’ +2  maiiguTe nepBooGpasHy0, rpaduK KOTOPOIl POXOIUT
yepe3 Touky M ( 1; 5).

3

2
.[ cos xdx

T

2. Breruucnure:

3. INokaxuTe Ha KOOPAMHATHOMN MIIOCKOCTH (DUIYPy, OTPAaHUYEHHYIO rpaduKoM QYHKIHMH
2 N o

f (x) = 2x — X~ u ocblo abermce. Haiiaure miomas 3T0i buryps.

4. 1) JletictBue o6parHoe nudHepeHIMPOBAHNIO HA3BIBACTCS. ..

b

2) ®opmyia I f(x)dx = F (a) — F (b) Ha3bIBaeTCS (HOPMYJIONA...



a) Kommm- Jleitbnuna 0) Jlonuransa —JleliOHMIIA B) Hriorona-JleitOnuna

HNucTpymeHT ouenku 1 Bapuanrt

Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKH (KJIK0Y, KPUTEPHH, MOJIeJIbHbIEe 0TBETHI) bansbl
Fx)=x+x+c, =2=1P+l+c=>c=-4.01BeT: F(x)=x"+x—-4 2
2 :
sin xdx z
1) =—cosmTt—(-cos )=1+0=1
2 2
2
3
s P 64 2
S =1 (4x - x*)dx =(2x* — =32- =10 KB.€J
jo ( )dx = ( 3 ) . 3 3 ( )
Brruucnenue unrerpana 2
N3o0paxenue KpUBOIMHEHHON Tparenuu 2
4 1) UnterpupoBanue 2)a 1
8
HUTOroO
«OTIAUYHO» - 8 OaJIOB «xopomioy - 6,7 6anna «YIOBJICTBOPUTEILHOY - 4,5
Oamna
HNHCTpYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJIeJIbHbIE Bamabl
OTBETbI)
1 F(x)= x*+2x+2 2
2 -1 1
3 1
3 (kB.en)
Berurcienue narerpana 2
N3o0pakeHne KpUBOJIMHEHHON Tpanenuu 2
4 1) UnTerpupoBanue 2)B 1
8




UTOIoO

«OTIUYHO» - 8 OaIoB «xopomioy - 6,7 6anna «yJIOBJICTBOPUTEIBHO» - 4,5
Oamna

KonTpoasnas padora Ne 10 BeinosiHsieTcss B TUCbMEHHOM BHe nocie uzydenuss TEMbI Ne
5.1 «KomOnHaTopuka, TeOpHusi BepOSITHOCTEH H MAaTeMATHYECKA CTATHCTHKA»

Jiist poBeieH st KOHTPOJILHOW pabOThI HAIMYKE CIIEIUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opyI0BaHus HE TpeOyeTcs.

HpI/IMepHBIe KOHTPOJIbHBIC 3a/IaHUSA

Bapuanr 1.
3aganue 1. CKOIBKHMHE CIIOCOOAMU MOXKHO PacCaJuTh 5 YEIIOBEK 33 CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIBKO Pa3IMYHBIX IBY3HAYHBIX YHCET MOXKHO COCTaBUTh U3 MHOKECTBa udp
nprraeMkak, 361 dpPBI drcTa GBUTH PasTHYHbL?

3ananue 3. B xomnanuu 10 akImoHEpoB, U3 HUX TPOE UMEIOT MPUBWICTHPOBaHHBIC akiuu. Ha cobpanue
aKIIMOHEPOB SBUJIOCH 6 yesioBeK. HaliTu BepOsITHOCTD TOTO, UTO CPE/IM SIBUBIIUXCS AaKIIHOHEPOB BCE TPOE
aKIMOHEPOB C MPUBUIETUPOBAHHBIMH AKIUSIMH OTCYTCTBYIOT.

3ananme 4. Haiitu maremaTrueckoe OXugaHue, TUCIIEPCUIO, CPEIHEE KBAIPATUUHOE OTKIOHEHUE
CIIy4aiiHOM BEJIMYMHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ PacCIpeICIICHHUS:

X 3 5 2

4 0,1 0,6 0,3

3ananue 5. BeposaTHOCTH COOBITHI BRIYHCIISIETCS IO (hopmyIie:

6) P(A) = m
Y P(A) = n! YR —B)P(A)= 1) P(A)= A,,

n m

3ananue 6. Pazmenienue ¢ MOBTOPEHUEM BBIYUCIISIETCS IO popMyIIe:

_om 4
A)An =n" ) A =n-n—-1)(n-2).. B) GF— ry P, =n
" m!

3ananme 7. IlepectaHoBKa BeIUUCIAETCA 11O HOPMYIIE:

~ " A
a4, =n" g An=n-Dn-2. , C,

m




3aganue 8. CoueraHue BEIYHCISAETCS MO (hopMyie:

. m 4"
m
— B — 3y —_ — —
mA, =" g A= a-D0-2). ) G 2 P, =y
™ m!
3ananue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEJOMO IMPOU30MIET, HA3bIBACTCH. ..
A) ciyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEpHOE T') HEONpeaeIEHHOE
3ananue 10. HeBO3MOXHBIM Ha3bIBACTCSI COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOT/Ia HE MOKET POU30ITH 0) MPOUCXOIUT OUYEHb PEIKO B) MPOUCXOAUT
CIIy4aitHO
Bapuanr 2.

3ananue 1. CKOTBKUMH CIOCOOAMU MOKHO PAcCCauTh 7 YEIOBEK 3a CTOJIOM?

3az[a}me 2. CKOIIBKO Pa3JIMYHBIX JABY3HAYHBIX YUCCII MOKHO COCTaBUTh U3 MHOXKCCTBA I_II/I(I)p ,

nprraemkak, 34§61 dpPBI drCTa OBUTH PasTHYHbL?

3ananue 3. B xomnanuu 12 akImoHEpoOB, U3 HUX TPOE UMEIOT MPUBWICTHPOBaHHBIC akiuu. Ha cobpanue
aKIIMOHEPOB SBUJIOCH 5 yesioBeK. HaliTu BEpOsITHOCTh TOTO, YTO CPE/IM SIBUBIIUXCS AaKIIHOHEPOB BCE TPOE
aKIMOHEPOB C MPUBUIIETUPOBAHHBIMH AKIUSIMH OTCYTCTBYIOT.

3ananme 4. Haiitu maremaTnueckoe OxuaaHue, TUCIIEPCUIO, CPEAHEE KBAIPATUYHOE OTKJIOHEHUE
CIIy4aiiHOM BEJIMYMHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ PacCIpeICIICHHUS:

X 2 3 4

p 0,2 0,5 0,3

3aganue 5. BeposaTHOCTH COOBITHI BhIUKCISAETCS 110 OopMyIIe:

0) P(A) = "
Y P(A) = n! P =) PA)= ) PA)= 4,

n m

3ananme 6. Pa3MerieHne ¢ MOBTOPEHUEM BBIYUCIISIETCS IO GOpMyIIe:

m

~m m A
mnA, =" A= @-Dm-2. , C"_— P o=n
" m!

3aganue 7. [lepecraHoBKa BEIYHCISETCS MO (HOpMyIIe:

—~ m . Am
A)An =n" 6)ﬂ”m=ﬂ'(ﬂ—1}(ﬂ_2}--- B) Cn :ﬁ P, =n!

3aganue 8. CoueTanue BEIYHCISAETCS IO (hOpMyIIe:



~ m . A
N, =n" GAaR=n-Dn-2. C" = P —n
) m!
3aganue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEIOMO TPOU30MAET, HA3BIBACTCA. . .
A) cyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE T') HEOTIPEACIEHHOE
3aganue 10. HeB03MOXXHBIM Ha3bIBa€TCS COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOT/1a HE MOKET POU30ITH 0) MPOUCXOIUT OYEHb PEIKO B) MPOUCXOAUT
CIIy4aitHO

HNHcTpymMeHTHI OleHKHU 1 BapuaHT

Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (KJI104, KPUTEPUH, MOJEJIbHbIC OTBETHI) banisl

1 Pemenmne: 1

P, =51=120

HcnonezyeM GpopMyity KOJTHUECTBA IEPECTAHOBOK:

OTtBet: 120 cioco0oB

|
2 _;";]Ln=.?2-{H—l}-{}g—z}...[n_{m_'l]]z 2 1
[?z—m}l
ﬂf= 4 :1.2.3_4=12
Pemenne: f4-2) 1.2
OTtBert: 12
3 Pemenue: "

HcnbiTanuewm siBisiercst otoop 6 uenosek u3 10 akimoHepos. Uucino Beex
HCXOJI0B UCIIBITAHUS paBHO yucily coyeTanuii u3 10 mo 6, . e.
. lﬁn _ 1ol =?-8-9-10=21U

a4 1.2.3.4
ITycth cobbITHE 4 - CPelu IIECTH YeNOBEK HET HU OJTHOTO ¢
MPUBUJICTUPOBAHHBIMH aKIUsIMH. VIcXo/1, 61IaronpusiTCTBYIOIINN COOBITHIO

,- OTOOP LIECTH YEJIOBEK CPEAH CEMH aKIIMOHEPOB, HE

MMEIOIIMX THBUIECTHPOBAHHBIX aKIMiA. UHCIIO BCEX HCXOJIOB,

OIaronpusATCTBYIOIINX COOBITUIO A, OyaeT e 0 i
VckoMast BepOSTHOCTh -

==
p[ﬂ}zfzizi-
2 210 =207




4 ’“ 3
M(x) =Y xp,,
i=
M(X)=3,9
D(X) = M(X?) - [M(X)]-.
D(X)=1,89
olx)=Dlx).
QX)=1,375
5 |b 1
6 |A 1
7 | T 1
8 | B 1
9 |B 1
10 | A 1
HUTOT'O 12
«oTIMYHO» - 12 GannoB «xopomo» - 10-11 6annos «yZIOBJIETBOPUTEIBHO
- 7-9 6annos
NHCcTpyMeHTHI OLIEeHKHU 2 BAPUAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MOJeJIbHbIE Bajusl
O0TBETHI)
1 | Pemienue: 1
Hcnons3yeMm Gpopmyity KOITUYECTBA MIEPECTaHOBOK: P(A) = n!
Oteer: 5040 cioco6oB




Pelnenne: 4 {4_ 2]! 1.2
OTtBert: 12

Pemenne:
Ucnbrtanuem siBiisiercst oToop 5 denoBek u3 12 akuuonepos. Yucino Beex
HCXOJI0B UCIIBITAHUS PAaBHO YUCILy cOYeTaHui nu3 12 mo 5, 1. e.

m m
C =4
" m!
Ilycts cobbITHe 4 - CPE/M LICCTH YETOBEK HET HH OJIHOTO C
NPUBUJIETUPOBAHHBIMU aKIUsAMH. Vcxo1, 61aronpusTCTBYIOMUI COOBITHIO

,- OTOOp IIECTH YEJIOBEK CPEIU CEMH aKIIHOHEPOB, HE

HMMEIOIINX nﬁHBHneerOBaHme akuui. Yucno Bcex UCX0/0B,
C m _ n m

n

ONaronpusITCTBYIOLIUX COOBITHIO A, OyIeT =10
m!
Vickomast BEpOsSITHOCTb

P(A)= " =0,0126

n

M(x) :S'x,.pr. ;
i=

M(X) = 3,1

D(X) = M(X?) - [M(XJ>.

D(X) = 0,49

o X) =/DIX) .
QX)=0,7
b




7 |T 1

8 |B 1

9 |B 1
10 | A 1
UTOI'O 12

«oTIHYHO» - 12 GamioB «xopoto» - 10-11 6ammoB «YJIOBJICTBOPHUTEIBHO

- 7-9 6ayu1oB




II. KOHTPOJIbBHO-OIIEHOYHBIE CPEJICTBA
MPOMEXXYTOUYHOM ATTECTALIUU

Cnenuduxanus
Dk3aMeH sBiseTcs GOpMON POMEKYTOUHOM aTTECTAIMY JUTS OIICHKU MPEJAMETHBIX PE3yJIbTATOB, IPOBOMTCS
TIOCJIe M3YYCHHsI BCETO MPOTPAMMHOTO Marepuana yaeOHoi mucrurumuabl «OV/]. 11 Mamemamuxa (éxn. aneebpy u

HAYANa MAMeMamuyecko20 ananusd, 2eomempuro)» B TICBMEHHOH (opme.

IIpumepHbie IK3aMeHANIMOHHBbIE 3aJaHUS

2
z 0
g4t —125 =5.57 +(ﬁ)

Bapuanr 1

3aganue 1. Halinute 3HaueHHe BBIpAXKEHUS - [Tony4ueHHOE YHCITO

MIPUHAIJIC)KUT MHOXKCECTBY:

a) LEeNbIX Yrcel; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PAllMOHAIBHBIX YHCEIL.
j logs27 — 7°¢” + 81°
3apanme 2. HaliquTe 3HaueHNE BBIPAXKECHUS 0g3 — + )

3apanue 3. Pemmte rpaduuecku ypaBHEHHE: 2x =1-3x.

3aganue 4. Pemnte TpPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHEHHE: 1gx - cigx + sinx =0,

3apanmue 5. Permute HEpaBEHCTBO:

36" < 6" 2%

. _ 3 2
3ananme 6. Haiimnre HanOombIiee M HAMMEHBIIEE 3HAYCHUS QYHKITHA y = —x° + 3x° + 2 ma otpeske [0;1].

3apanue 7. Haliaure niomans KpUBOIMHEHHON Tpanenyuu, orpaHiueHHON rpadukoM QyHKINU

f(x)=1-x*, oceto OX u mpsameMu x=0, x=1.

3ananue 8. Pemnre 3amauy: B npaBuibHOM deThipéxyronphoii nupamuae MABC/I BeicoTa 4 cM, anodema paBHa
Scwm. HadimuTe tutomanb MOBEPXHOCTH U 00BEM HHPAMUIEI.

3apanme 9. lan AABC , A(0;1;-1), B(1;-1;2), C(3;1;0). Haiinure mmmay Meauanst AM.

3aganue 10. Pemmire 3amauy: B ypre Haxomstes 10 O6enpix 1 5 4epHBIX mapoB. CKOIBKAMHA CIOCO0aMU U3 YPHBI
MOYKHO BBIHUMATh Hayrajl 3 1mapa, 4ToObl Bce TpH mapa Oblu OenbiMu?

Bapuant 2

3

3apanue 1. Haiigure 3HAYEHUE BBIPAXKEHUS 162 =50 -32-3-4-2:2-3 TloNy4eHHOe  YHCIIO
MIPUHAIICKUT MHOKECTBY:



a) LeNbIX YKcen; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PallMOHAIBHBIX YHCEIL.

3ananue 2. Haligure 3HaYeHNE BBIPAKEHUS
7
log, 16 + 327 — 360

3apanme 3. Peumnte rpauaecku ypasrenne: 3X = 1 — 4x .

3ananme 4. Pemmte TpUroHOMETpUYECKOE YpaBHEHHUe: X - c1gx —sinx =0,

3ananmue 5. Permute HEpaBEHCTBO: 72 b 410 g4 (I) 49 .
73

3aganue 6. Haiimute HamOosblmiee n HamMeHbllee 3HadeHus ¢yakiwn [0;1]. @)= 2+3x— x3 Ha OTpe3Ke

3aganue 7. Haiimure momans KpUBOMMHEWHOHW — Tpameuud, OTPaHUYEHHOHM  rpadukoM  (QYHKIUH

f(x)=4+x*, ocero OX n npsimbiMu x=0, x=1.

3ananue 8. Pemute 3agauy: B nmpaBunbHO# yeThipéxyronpHoii nupamuae MABC]L 6okoBoe pebpo a [34 cm
9
CTOpoHa ocHOBaHUs 6 cM. HalinnTe miomaap MoBEpXHOCTH U 0OBEM MTUPAMUIIBL.

3apanme 9. [lan AABC, A(0;1;-1), B(1;4;1), C(-2;3;1). Haiimure mamuHy Mennansl BM.
3ananue 10. CKoIbKUMH CITOCOOAMU MOKHO BBIOPATh TPH JIMIIA HA TPU OJMHAKOBBIC OJDKHOCTH M3 JECATH KaHIUAATOB?

Bapuanr 3
3

y 0 .22 4 3 A6
3aganme 1. Haiinure 3HAYEHUE BBIPAKEHUS 3,"=3:37 —16*+ 2.2, [ToydyeHHoe YUCIIO

MIPUHAIJIC)KUT MHOXCECTBY:

a) LEeNbIX Yrces; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCET; B) PAllMOHAIBHBIX YHCEIL.
i 25%5 — log 636 + 4"’
3apanme 2. HaliquTe 3HaueHNE BBIPAXKEHUS — 10g 6 +

3apanne 3. Pemmte rpaduueckn ypasuenne: 2X = 2x + 1

3ananne 4. Pemnre TpuroHomeTpuueckoe ypasnenue: [gX © CIgX + COS X = 0

3

.
3anamme 5. Pemmre nepasencrso J2X : 7log’” > 25

3apanue 6. Halinure HanOoobliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaYEeHUS (PYHKIIUU
e A ynxu y=x-3x Ha otpeske [0;1].



3amanmne

7. Haigure

IJIOMaaAb  KPUBOJHUHEHMHOU Tpaneuny,

f(x)=2—-x*, ocbto OX u npsmbiMu x=0, x=1.

OTpPaHUYECHHOU

rpagukoM  QYHKIHH

3ananue 8. B npaBuibHON ueThipéxyronbHoi nmupamuge MABC]I BeicoTa 4 cM, anodeMa HaKJIOHEHa K IJIOCKOCTH

OCHOBaHMS MO yraoM 30° . Haiiaure muromaas moBepxXHOCTH B 00BEM THPaMHUIBI.

3apmanme 9. [lan AABC, A(0;1;-1),

B(2;3;1),  C(3:4;1).

Haiinute nnuny menuanst CM.

3aganue 10. CkoJIbKO pa3IUYHBIX IIEPECTAHOBOK OYKB MOXKHO cenaTh B ciiope SAMOK?

HNHcTpyMeHTHI OLleHKHU

Bapmuanr 1.

HNHcTpyMeHTHI OLleHKHU (K104, KpUTEPHUHU, MOAeIbHbIE
OTBETHI)

BaJbl

MakcumMaJjbHO - 55

Ouubka 8 BbIMUCTICHUU
apughmemuueckux oevicmeuii- 49,5;

Ouwiubka 6 onpedeienuu ceoUCmed
cmeneneii- 44;

Omcymcmesue omeema (gvibopa u3
Odannvix)- 38,5

3-5+9=7

Makcumajabho — 30

Ouwubka 6 BbINUCTIEHUU
apughmemuueckux oevicmeuii- 27;

Ouwiubka 6 onpedenenuu ceolicmed
noeapugpmos- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

2x =1-3x. Toctpouts rpaduku pysxuuid y =2 ny =1-3x.
Touka nepecedeHus rpauKoB ABJIACTCA KOPHEM ypaBHEHHs. OTBET: X
=0.

MakcumMajabHO - 60

Ouwiubka 8 BbIUUCTIEHUU
apugmemuueckux oevicmeuti- 54,

Ouwubxra 6 onpedenenuu yukyuil - 48;

Omcymcmeue omgema- 42

¥
tgx-ctgx+sinx =0 l+sinx=0osinyx=-1<x=— +2mneZ
2

MaxkcumajbHo - 30

Owubxra 8 8bIYUCTeHUU
apughmemuueckux oeticmeuii- 27;

Owubxra 8 onpeodeneHuu
MpuUeOHOMempu4eckou popmyavi- 24;




Omcymcmeue omgema- 21

365 < 67 2080 s 6% < 6 3 Dx < x + 4 <> x < 4

Ortser: X € [—oa; 4)

MakcumajbHo - 30

Owubxra 8 8bIUUCTeHUY
apughmemuueckux oeticmeuii- 27;

Owubra 6 onpedenenuu ceolicmed
cmenenet- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

y ¥y =-3x +6x .

2)—3x2 +6x =0,

x(x—2)=0,
x=0
x=2

2 ¢[0;1]
5 1(0)=—0"+3-02+2=2
y(1)=-1"+3-1"+2=-1+3+2=4

omer: Ymin () =2 1 (1) =4

MakcumajbHo - 50

Owubra 8 BbIYUCTICHUU
apughmemuueckux oeticmeuii- 45;

Owubra 8 HaxooicoeHuu
npouzgoonou Gyrxyuu - 40;

Omcymcmeue omeema- 35

s=[ (1 -x)de=(x= ), =1- = Zuwen
3 3™ 3~

0

MakcuMajbHO - 45

Ouwubka 8 BbIULUCTICHUU
apupmemuueckux oevicmeuii- 40,5;

Owubxra 8 HAX02#COeHUU
nepgoobpasnou Gynxyuil -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Maxkcumajbho - 105

Ouwubka 8 BbIYUCTICHUU
apupmemuueckux oeticmeuti-94,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu Gopmyn




2 _ N - — 576 — _ . _ niowaoetl u  (uu) 00vemos
OK* =MK*-oM*; OK 25-16 ‘/_9 3 (em); AD =6 cm MHO202PAHHUKOG - 84;
V=§ .H; V= ! .62 -4=48cm’; Omcymcmeue omeema- 73,5
3 3
1
§=S +S =_P - MK + S ;
6OK. OCH. 2 ocH. OCH.
1 2 2
S=—4-6-5+6" =60+ 36=96cm
2
Otser: V=48cm *; S=96 cm?
9 1+3-1+12+0) MakcuMaILHO - 45
M ; ; |=@01),
L 2 2 2 ) Owubka 6 GbIYUCTCHUU
apugpmemuueckux oeticmeuii-40,5;
AM{Z -0;0-1;1- (—1)}= {2;—1;2}, Owwbra 6 onpedenenuu popmyn- 36;
Omcymcmeue omeema- 31,5
_AM-‘: \/2 +D+27 = \/§=3
10 MaxkcumaisHo - 15

_1s5!  15-14-13

ds: 311217 6

Otsert: 455 criocoboB

=455 .

Ouwubka 8 BbIULUCTICHUU
apughmemuueckux oeticmeuti-13,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu opmynot
-12;

Omcymcmeue omgema- 10,5

HUTOI'O

465

«oTinuuHo» - 418-465 OamoB

«xoportoy - 325-417 6amios

«yIIOBJICTBOPUTEIBHOY - 233-324 Gata

HNHcTpyMeHTBI OLeHKH

Bapuanr 2.

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJIeJIbHbIE
OTBETHI)

Banabl

B)

1 8
-16=46
9 9

64-1- €0;

MakcumMaJjbHO - 55

Ouubka 8 BbIMUCTICHUU
apughmemuueckux oevicmauii- 49,5;

Ouubra 6 onpedeienuu ceolucmed
cmeneneii- 44;

Omcymcmeue omeema (gvibopa u3
odannvix)- 38,5

2+7-6=3

MakcumajabHo - 30




Owubxra 8 8bIYUCTEHUU
apughmemuueckux oeticmeuii- 27;

Owiubra 6 onpedenenuu ceolcmed
nozapugmos- 24,

Omcymcmeue omgema- 21

3x=1-4x. Hocrpouts rpaduku Gpynxumii ¥ =3 uy = 1 — 4x . Touka

nepeceyeHus rpauKoB sABIAETCS KopHeM ypaBHeHHs. OTBeT: X = 0.

MakcumajbHo - 60

Owubka 8 8bIUUCTeHUY
apughmemuueckux oeticmeuii- 54,

Owubxra 6 onpedenenuu QyHkyui - 48;

Omcymcmesue omgema- 42

T
tgx - ctgx —sinx=0<1-sinx=0<sinx=1<x= +2mm,n
2

MaxkcumagabHno - 30

e’/
OQuiubka 8 BbIYUCICHUU
apugpmemuueckux oevicmeuii- 27;

Owubka 8 onpeoeneHuu
mpuecoHomempuueckoll popmyavi- 24,

Omcymcmeue omgema- 21

3
774007 549 & TS T & 2x+3>2 x>0
Orser: x > —0,5

M akcumajbHO - 30

>Ouiubra 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuii- 27;

Ouwubka 6 onpedenenuu ceolicmsa
cmeneneii- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

nf (x)=3-3x?,
»3-3x2=0,;

—3x? =-3,

xi=1

x=-1

x=1
-165[0;1]

5 f(0)=2+0-0=2

MakcumajbHo - 50

Owubka 8 8bIUUCTEHUU
apughmemuueckux oeticmeuii- 45;

Owubka 8 HaxooicoeHuu
npou3goonou Gyrxyuu - 40;

Omcymcmeue omeema- 35




f()=2+3-1=4

omer: fon (0)=2 [, (1)=4

1 )C3 1 1 1
S=|((4 +x*)dx =(4x + =4+ _ =4_ (xBen)
{( Ydx =( 3){ =45

MakcumaJjbHO - 45

Ouubka 8 BbIULCICHUU
apughmemuueckux oeticmeuii- 40,5;

Owubka 8 HAXO02COeHUU
nepgoobpasnou Gynxyuil -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Pemenne:
MK = 34-9=5(m); MO= 25 -9 =4(cm)
L 1
V=" §+ -H; N V=
3 ini . 3
S=S +S = P -MK+S ; -
60K. OCH. 2 ocn. OCH.

: _
S= -4-6-5+6> =96(cm2)
2

Otset: V=48cMm * ;

S=96cm?

.62 -4=48cm

MakcumaibHo - 105

Ouwubka 8 BbIYLUCTICHUU
apughmemuueckux oeticmeuii-94,5;

Owubrka 6 onpedeneHuu
niowaoeil u (unu)
MHO202PAHHUKOE - 84

popmyn
006vemos

Omcymcmeue omeema- 73,5

0+(2)1+3 —1+1)
M ; ; |=(-1;2;0),
" 2 2 2 )

BM{-1-12 - 4:0 —1}= {- 2;-2:-1},

‘BM‘z \/(—2)1 + (2 + (-1 =

\/9=3

MakcuMajbHO - 45

Owubka 6 GbIYUCTCHUL
apugpmemuueckux oeticmeuii-40,5;

Owubka 6 onpedenenuu popmyn- 36;

Omcymcmeue omeema- 31,5




10

3 10!
= =120

3T

OtBer: 120 crioco6oB

MakcumMajbHoO - 15

Ouwubka 8 BbIMUCTICHUU
apughmemuueckux oeticmauii-13,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu Gopmyivl
-12;

Omcymcmeue omeema- 10,5

UTOIO

465

«OoTIn4HO» - 418-465 Gamnos

«xopotoy - 325-417 Gamnnos

«YIOBIETBOPHUTEIHHO» - 233-324 Gaina

HNHcTpyMeHTHI OLleHKHU

Bapuasnr 3.

HNHCTpYyMEHTBI OLleHKH (K104, KpUTEPUHU, MOAeIbHbIE
OTBETHI)

]

Bbaiabl

1 7
B)1-27-8+ =-33 € Q;
B 3

MakcuMaJbHO - 55

Ouwubka 8 BbLULUCTICHUU
apughmemuueckux oevicmeuii- 49,5;

Owubka 6 onpedenenuu ceolcmed
cmeneneil- 44;

Omcymcmeue omeema (gvibopa u3
Odannvix)- 38,5

5-2+3=6

MakcuMmanabHo - 30

Owubxra 8 8bIYUCTEHUU
apughmemuueckux oeicmeuii- 27;

Ouwiubra 6 onpedenenuu ceolicmed
noeapughmos- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

2x =2x+ 1. Hoctpouts rpaduxu Gpyrkumit ¥ =2° n y =2x + 1 . Touxa

nepecedeHust rpadUKoB sBIsIeTCs KOpHeM ypaBHeHHs. OTBeT: X = 0.

MakcumajbHo - 60

Owubxra 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oevicmeuii- 54;

Ouwubka 6 onpedenenuu Qynxyuil - 48;

Omcymcmeue omeema- 42

tgx -ctgx +cosx=0<=1+cosx=0=cosx=—-l<ox=n+2m,ne”

MakcumajbHo - 30

Owubxra 8 8bIYUCTEHUU
apughmemuueckux oeticmeuii- 27;

Owubxra 8 onpeodeneHuu
mpueoHomempuueckoll popmyavi- 24,




Omcymcmeue omgema- 21

3
5

52x . 7log7

Otser: X € (2,5; +oo)

>25 553> e 2x-3>2x>2

M akcumajabHo - 30

*Ouiubka 8 8bIYUCTeHUY
apughmemuueckux oeticmeuii- 27;

Owiubra 6 onpedenenuu ceolicmed
cmeneneii- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

nf'(x)=3x* -3,

»3x2 -3=0.

» f(0)=0,

omer: [ min (1) = =2

s

fh=-2,

S (0) =0

MakcumajbHo - 50

Ouwiubka 8 BbIUUCTIEHUU
apugpmemuueckux oevicmeuii- 45,

Owubkra 8 HAaX024CcOeHUU
npou3goonou Gpyrxyuu - 40;

Omcymcmesue omgema- 35

1

s:j(z—x2 Ydx =2x —
0

x3

3

! 1 2
I =2—_=1_ (xBen)
) 303

MakcumajbHo - 45

Owubra 8 BbIMUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuii- 40,5;

Owubkra 8 HaxoodicoeHuu
nepgoobpasnou Gynxyuil -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Pemenue:

MO=MKsin 30 ;

Makcumaiabho - 105

Owubra 8 BbIMUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuii-94,5;

popmyn
0bvemos

Owubrka 6 onpedeneHuu
niowaoetl u (unu)
MHO202PAHHUKOB - 84,




AD =8 3em
1

V= 7S H;
3

1
V= -(8\}25‘)2 -4=256cm;

3
1
§S=S +S =_P

- MK + S 5

box. OCH. ocH. OCH.

2

1 .
S=_-4-8/3-8+(8/3) =128 F+192(em")
2

Otsetr: V=256 cm*; S =128 3/1192 oM’

Omcymcmeue omeema- 73,5

MakcuManabHoO - 45

9 (0+21+3—1+1\
M SR | = (1:2,0),
K 2 2 2 j OQuiubka 8 BbIYUCTICHUU
apugmemuueckux oevcmeuii-40,5;
CIM{1-32 - 4,0-1}= {-2;-2:-1}, b
Ouwubxa 8 onpedenenuu popmyn- 36;
‘CM‘ = \/(—2)2 + (—2)2 + (—1)2 = \/—9 =3 Omcymcmeue omgema- 31,5
10 B cnose 3AMOK Bce OyKBBI pa3iIM4HbIL, BCETO UX MATh, O3TOMY Ps=5! MaxkcumaisHo - 15

=1%2#3%4*5=120.

Otser: 120 crioco6os

Ouwubka 8 BbLULUCTICHUU
apughmemuueckux oeticmeuti-13,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu opmynot
-12;

Omcymcmeue omgema- 10,5

UTOIo

465

«OoTIN4HO» - 418-465 Gamnos

«xopotoy - 325-417 Gamnnos

«YIOBIETBOPHUTEIHHO» - 233-324 Gaina
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